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Iromány száma: B/11.

KORONAVÍRUS ÉS A VESZÉLYHELYZET INTÉZKEDÉSEI

Általános intézkedések

A korábbi félévvel ellentétben, a mostani őszi félévet az egyetem és a kar vezetése semmikép-
pen sem szerette volna teljes mértékben távolléti oktatással megkezdeni. Mindenképp az volt
a cél, hogy az oktatás minél nagyobb része jelenléti formában tudjon elindulni, ez azonban
számos kérdést vetett fel.

A nyári feladatok közé tartozott a mester szakos felvételik lebonyolítása, melyek egytől egyig
online zajlottak a Microsoft Teams felületén. Mivel ezek a felvételik még nyár elején voltak,
így ekkor még a távolléti oktatás szabályai voltak érvényesek. Az IIG irányából rengeteg
segítség érkezett, így a felvételik online lebonyolítása meglepően gördülékenyen ment. A
korábbi évekhez hasonlóan idén is minden bizottságban jelen volt egy hallgatói képviselő,
ezzel is biztosítva a felvételizők számára, hogy semmilyen jogsérelem ne érhesse őket.

Az évkezdés kapcsán heti rendszerességgel vettem részt a kari vezetőség ülésein, melyek során
a célként kitűzött hibrid oktatás részleteit terveztük meg. Egyértelmű volt minden résztvevő
számára, hogy a legfontosabb a BTK-n megszokott színvonalas oktatás fenntartása, mind-
emellett pedig kiemelt figyelmet élveztek az elsőéves hallgatók, mivel az ő integrálásuk min-
den évben hatalmas feladat. Világos volt azonban az is, hogy a maszkviselés, a távolságtartás,
valamint az online platformok mostantól az egyetemi oktatás kikerülhetetlen részét képezik.
A JOKT július 29-én kiadott tájékoztatója alapján kezdődött meg a félév, ezt a tájékoztatót
utoljára szeptember 12-én egészítették ki, azóta tehát ez a legutolsó szabályozás van életben.

Az évkezdés nehézségeihez hozzátartozik a kollégiumi férőhelyek kapcsán kialakult rend-
kívül kellemetlen szituáció. A kollégiumok kétágyasítása, valamint a férőhelyek drasztikus
csökkentése nagy nyomást helyezett mind a kari vezetőségre, mind a hallgatókra. Ennek
feloldásaképp született meg a lakhatási támogatás bevezetése, mely első körben sikeresnek
bizonyult, számos hallgatót támogatott ilyen formában az egyetem. A laktám és az egyetemi
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kollégiumok mellett számos külsős helyszínt igyekezett biztosítani az egyetem, így a hallga-
tók egy része ezt a szolgáltatást tudta igénybe venni. Reményeim szerint ezt csak az átmeneti
időszak egyik következménye, és az egyetem a jövőben igyekszik minél több, megfizethető
kollégiumi férőhelyet biztosítani a hallgatók számára.

Oktatásszervezési ügyek

A hibrid oktatás lényege, hogy az előadások minden esetben online zajlanak, míg a gyakorlati
órák esetében, a terem kapacitásától függően, a 1,5 méteres távolságtartási szabályokat betar-
tása mellett lehet jelenléti órát tartani. Az online órák esetében szinkron és aszinkron órákat
különböztethetünk meg, a kar kiemelt kérése pedig, hogy napközbeni órák esetében biztosí-
tani kell az aszinkron elvégzés lehetőségét, hiszen a hallgatók napközben csak akkor tudnak
becsatlakozni az online óráikba, ha éppen otthon tartózkodnak, mivel a kampusz területén
nincs biztosítva az online órákra való becsatlakozás. Ez azonban a dékáni rendelettel ellen-
tétben sajnos nem minden óra esetében valósult meg, így miután több hallgató is megkeresett
minket ezzel a problémával, jeleztem a kari vezetőség felé a nehézséget.

Mivel a hibrid oktatás megszervezése rengeteg időt és energiát vett igénybe, szeptember elején
sajnos még váratlan nehézségekbe ütközött a kar. Több hallgató jelezte számunkra, hogy nem
kerültek be egy-egy kötelező órára, ez pedig a tanulmányi előmenetelüket gátolhatja. Ezekben
az esetekben a szakos hallgatói képviselők segítségét kértük, akik felvették a kapcsolatot az
intézetekkel, jelezték a hallgatói problémákat és az esetek nagy részében sikerült megoldani
őket. Ennek a helyzetnek másik megoldása volt, hogy a tárgyfelvételi időszak utólagos fel-
vételi időszakában a Tanulmányi Hivatal eltekintett annak díjától, így a hallgatók külön díj
befizetése nélkül tudták leadni kérvényeiket. Emellett egy „hotline” kérvényt is létrehoztunk
a Tanulmányi Hivatallal közösen, melynek lényege az volt, hogy a fennálló hallgatói problé-
mákat összegyűjtsük és utána a Tanulmányi Bizottság valamint az IK elnökök az intézetekkel
közösen ezekre a nehézségekre is megoldást találjon.

Ehhez kapcsolódik még azoknak az óráknak az esete, melyek jelenlétiben indultak, azonban
időközben az oktató mégis úgy dönt, hogy online szeretné folytatni az oktatást. Ebben az
esetben, ha az óra nem a nap elején vagy a nap végén van, az oktatónak kötelessége biztosítani,
hogy az óra aszinkron is elvégezhető legyen, szemináriumok esetében is. Emellett fontos
az is, hogy ugyan a 2019-es HKR módosításkor megszűnt az utólagos tárgyleadás, azonban
jelen helyzetben, ha egy óra félév közben online lesz, és ez akadályozza a hallgatót az óra
elvégzésében, akkor lehetősége van utólagos tárgyleadásra.

Azok a hallgatók, akik számára nem megoldható a hibrid oktatásba való becsatlakozás, kérvé-
nyezhették, hogy távolléti oktatásban vehessenek részt. Ezt a kérvényt a félév végéig bármikor
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le lehet adni, hiszen bármikor kialakulhat olyan szituáció, ami ellehetetleníti a jelenléti órák-
ra való bejárást. A kérvényeket bíráló bizottság heti rendszerességgel bírálja el a beérkező
kérelmeket, valamint a távolléti oktatás feloldását is lehet kérelmezni. A távolléti oktatás-
ban résztvevő hallgatók számára az egyetem biztosítja a tananyagok elérhetőségét, valamint a
vizsgáztatásuk is online zajlik majd. Sajnos ebben az esetben is számos kérdés merült fel, mi-
vel minden kérvényt leadott hallgató esetében egyedi esetről van szó, azonban a kari vezetőség
igyekszik minden kérdésre mihamarabb válaszolni.

Fontos ezek mellett, hogy a kar dolgozik a szakdolgozatok esetében is az online térbe va-
ló átemelésen. Ugyan az előző félév kényszerhelyzete miatt a szakdolgozatokat már online
kellett leadni, azonban idén a kar már szeretné, ha a címbejelentés is online zajlana. Ennek
előkészületei már megkezdődtek, és október 15-én már készen is lesz a rendszer.

Hallgatói rendezvények

Sajnos a hallgatói rendezvények nagyban sérülnek a járványhelyzet miatt. Ez persze nem azt
jelenti, hogy egyáltalán nincsenek rendezvények, azonban a távolságtartás, valamint a termek
kapacitása jelentősen megnehezíti a munkánkat. A kialakult helyzetre két alternatív megol-
dás született. A programjaink egy részét áthelyeztük az online térbe (pl: Tájékoztató Nap),
míg a programok másik felét a létszámkorlát és a távolságtartás szabályai mellett, általában
szabad téren tartjuk (pl: Gólya Napok, szakos ismerkedések). Mind a Tájékoztató Nap, mind
a Gólyanapok esetében úgy vélem a rendezvények célja megvalósult, a hallgatók számára
elérhetővé tudtuk tenni a szükséges információkat, valamint biztonságos keretek között tud-
tak megismerkedni egymással. A Gólyanapok mérhetetlen büszkeséggel tölt el, és végtelenül
hálás vagyok mindenkinek, aki bármilyen szinten segített nekünk az esemény létrejöttében.
A jövőben is igyekszünk ezen szabályok mentén eljárni, azonban nagyon fontosnak tartjuk,
hogy a hallgatók személyesen tudjanak programokon részt venni, így igyekszünk minél több
eseményt biztosítani számukra.

A HÖK működése és a választások

Június 17-én lezajlott az első ügyvivő elnök választás, ez azonban nem az utolsó ügyvivő el-
nök választás volt, ugyanis az alapszabályunk alapján csak két hónapra szól ez a döntés. Így
augusztus végén kénytelenek voltunk megismételni a választást, ezért augusztus 29-én ismét
döntés született. Reményeim szerint ez volt az utolsó ügyvivő választás, melyet a kényelmet-
len járványhelyzet szült.

Augusztus végén és szeptember elején az EHÖK EB és az BTK HÖK EB-je segítségével meg-
kezdtük a választások előkészítését, azonban egy változtatást kénytelenek voltunk beiktatni.
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A választások jelöltállítási időszaka az aláírás gyűjtés miatt kivitelezhetetlennek bizonyult,
ugyanis a járványügyi helyzet miatt kevés hallgató van jelen a kampuszon, valamint egy alá-
írást gyűjtő papír körbeadása kifejezetten veszélyes a vírus terjedése szempontjából. Ennek
feloldására született az a megoldás, hogy az indulni kívánó hallgatóknak egy nyilatkozatot
kell benyújtania az Ellenőrző Bizottságnak postai valamint online úton. Az elnökválasztás
is hasonló módon zajlik, így az elnöki program mellett egy nyilatkozatot kellett benyújtani.
Szeptember végén szerencsésen el is tudtak indulni a szakos hallgatói érdekképviselői és a
küldöttgyűlési választások BA, MA és OT-s szinten, valamint az elnökválasztás is.

IK elnök workshop

Augusztus 24-én IK elnök workshopot tartottunk, melyről még a legelső ügyvivő elnöki prog-
ramomban írtam mint célkitűzés. Az esemény lényege az volt, hogy a már meglévő IK elnök
kisokost nézzük át az újonnan megválasztott IK elnökökkel, ezzel is segítve őket munkájuk
megkezdésében. Az esemény ugyan még gyerekcipőben jár, azonban szeretném, ha nem az
utolsó alkalom lenne, és tanulva az első alkalom hibáiból mindenképp szeretném megismétel-
ni. Remélem a résztvevők számára is hasznosnak bizonyult.

MAGYAR AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG LÁTOGATÁSA

ELTE akkreditáció – BTK Hallgatói panel

Szeptember 22-én Horváth Rozáliával, Juhász Jankával, Czeglédi Barnabással és Kálmán Le-
ventével a MAB látogatásának hallgatói paneljén vettünk részt. A látogatás célja az volt, hogy
megbizonyosodjanak róla a hallgatók milyen mélységben vehetnek részt a kari döntéshozata-
lokban. Szó volt az OHV értékelésekről, a HELP munkásságáról, a Minőségbiztosítási Bizott-
ság eredményeiről, valamint a hallgatók véleményeinek becsatornázásáról. Fontos esemény
volt ez számunkra, hiszen egyértelmű volt, hogy a kar, nagyon ad a hallgatói véleményekre,
illetve minden fontos döntéshozatal során a hallgatók jelen tudnak lenni, és képviselve van a
véleményük.

HÖOK - BHSZ

Bölcsész Hallgatók Szövetsége

Szeptember 25-27. között ülésezett volna Szegeden a Bölcsész Hallgatók Szövetsége. A
program része lett volna a titkár választás, mivel Jancsó Dorka, korábbi BHSZ titkár jogvi-
szonya megszűnt. A rendezvényen ezen felül a mobilitás a koronavírus idején témakört jártuk
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volna körül, azonban sajnálatos módon éppen a koronavírus volt az, mely keresztbe húzta
az esemény létrejöttét. Reménykedünk benne, hogy mihamarabb pótolni tudjuk az elmaradt
rendezvényt.

Budapest, 2020. október 4.

Dióssy Anna Laura s.k.
Ügyvivő Elnök

ELTE BTK Hallgatói Önkormányzat
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GAZDASÁGI BIZOTTSÁG

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/12.

Informatikai beszerzés és karbantartás

Az elmúlt időszakban volt időnk részletesebben átgondolni azt, hogy mik azok az elemek,
eszközök az irodában, amiket nem használunk ki, illetve mik azok, amikre szükségünk lenne.
Az informatikai referensünkkel, Németh Andrással is egyeztettünk erről a problémáról és
a gördülékenyebb félévkezdés érdekében megtörtént az irodai számítógépek karbantartása.
Szeptemberben volt lehetőségünk elindítani a beszerzési folyamatot a felmért körülmények
alapján.

Gólyanapok

A vírushelyzetre való tekintettel idén a Gólyatábor nem valósulhatott meg a már mindenki
által ismert formájában, ezért egy megújított koncepcióval készültünk. Ez azt jelentette, hogy
az esemény költségtervezete is nagy mértékben eltért az eddigiektől. Továbbá hatalmas hang-
súlyt kellett fektetni arra, hogy a tőlünk telhető leghatékonyabb módon csökkentsük a vírus
terjedésének lehetőségét a rendezvényen. Ennek érdekében a résztvevők számára biztosítot-
tunk fertőtlenítőszereket, maszkokat.

Kari Ösztöndíj Bizottság

A félév elején, szeptember 21-én ült össze a Kari Ösztöndíj Bizottság , viszont a krízishelyzet
miatt a találkozókat át kellett helyeznünk a virtuális térbe, így a különböző napirendi pontokat
Microsoft Teamsen vitattuk és szavaztuk meg.

HÖOK Szabadegyetem

A Gazdasági Bizottság nyáron részt vett a július 10-12. között megrendezett HÖOK Szabad-
egyetemen Balatonlellén. Ez a rendezvény kiváló lehetőség volt arra, hogy közelebbről meg-
ismerhessük a különböző hallgatói érdekképviseleteket érintő problémákat, illetve az ezekhez

Beszámoló 2020. június - szeptember 10 / 69



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

tartozó lehetséges megoldásokat. Az itt szerzett információk, ismeretségek beépíthetők és
alkalmazhatók a mindennapi munkánk során.

Ügyfélfogadás, fogadóórák

Annak ellenére, hogy a vírushelyzet miatt fokozattan kell vigyáznunk, elengedhetetlen a hall-
gatók számára biztosított ügyfélfogadás. Mivel a bizonytalan helyzet következtében folyama-
tosan újabbnál újabb kérdések fogalmazódhatnak meg mind hallgató-, mind érdekképviselő
társainkban, rendkívül fontos, hogy könnyen elérhetőek maradjunk. Ennek érdekében min-
den bizottsági elnök és tag hetente tart egy fogadóórát. Ezek mellett kiemelten figyelünk a
szociális média felületein, illetve az e-mailben érkező kérdések megválaszolására, valamint a
hallgatók folyamatos tájékoztatására.

Az irodában ebben az időszakban hatványozottan odafigyelünk a megfelelő higéniai körül-
mények biztosítására, kihelyeztünk kézfertőtlenítőket, illetve kötelezővé tettük a szájmaszk
használatát.

Budapest, 2020. október 4.

Kémenes Anna Boróka s.k.
elnök

Gazdasági Bizottság
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KOMMUNIKÁCIÓS ÉS RENDEZVÉNYSZERVEZŐ
BIZOTTSÁG

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/13.

Szervezeti ügyek

Az ügyvivő választás után nem sokkal megalakult és fel is állt a bizottság, új s mégis ismerős
arcokkal. Erre azért volt szükség, mert a Gólyanapok vészesen közeledett. Innen is szeretnék
gratulálni minden kinevezéshez!

• Kurdics Zoltán Gábor – elnök

• Torma Borbála – rendezvényszervező bizottsági tag

• Lippai Dorka – online felületekért felelős bizottsági tag

• Marco Marnoni – operatív feladatokért felelős referens

Bölcsész Gólyanapok

A Gólyanapokat hosszas, több hónapos tervezés és szervezés előzte meg. Folyamatosan
egyeztettünk a kari vezetéssel és az ELTE Szolgáltató Kft-vel, hogy a lehető legbiztonságo-
sabb és a lehető legjobb rendezvényt hozzuk létre. Véleményem szerint, valamint a szervezők
és gólyák visszajelzései alapján is ez sikerült. Szeretném megköszönni főszervező társaimnak,
az őrsvezetőknek, a bázisnak, a speakereknek, a Pakbiznek, az akadályversenyben segítőknek,
a bizottságomnak és mindenkinek, aki hozzájárult a Gólyanapok sikeréhez. Külön köszönet
illeti a kitelepülőket, illetve a POKET zsebkönyvek csapatát, a Treffort csapatát és az ELTE
Szolgáltató Kft-t a rugalmas együttműködésért és a segítőkészségükért!

Közéleti referensekről

A programunkban központi szerepet játszott a közéleti referensek bevonása a kari kommuni-
kációba s az, hogy egy jó légkört teremtsünk a különböző IK-k referensei között is. Az első
babalépéseket már megtettük; felállt az influenszer csapat, és már az első találkozó után (ahol
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Blankó Miklós, az ELTE Online főszerkesztője is tartott előadást az online újságírásról, ez-
úton is köszönöm!) elindult a kontent gyártás a különböző szakos ismerkedések kapcsán és a
bizottság segítése érdekében a Gólyanapok alatt. Remélem, a jövőben ez még hatékonyabban
fog működni.

Online megtartottuk az első közéletis keddet, amin megvitattuk az elég rendhagyó évkezdést:
ki milyen problémákkal találkozott a kommunikáció során, illetve ki milyen kisebb rendezvé-
nyekben gondolkozik. Az itt felmerült ötleteket, példákat több szakos program is hasznosította
(főleg a járványügyi elővigyázatossági intézkedésekkel kapcsolatban).

Blog, honlap

Szeptember során többször egyeztettem Varholik Mátéval, aki a honlapot készítette. Nagyon
segítőkészen megcsinálta a blog felületét a honlapon, s apróbb karbantartásokat is elvégzett.
A blog minden remény szerint hamarosan megtelik tartalommal.

Összegzés

A nyár során a bizottság munkája mondhatni a rendezvényes irányba lengett ki, ám ez ter-
mészetes, ha egy Gólyanapok kaliberű rendezvényre készülünk. Az ősz azonban mindig vál-
tozást hoz, a mi munkánkban sincs ez másképp, szeptembertől a kommunikációé a főszerep,
megpróbáltunk minél közelebb kerülni a hallgatókhoz, s ha minden jól megy, innen folytatjuk.

Budapest, 2020. október 4.

Kurdics Zoltán Gábor s.k.
elnök

Kommunikációs és Rendezvényszervező
Bizottság
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KULTURÁLIS ÉS SPORTBIZOTTSÁG

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/14.

Személyi ügyek

Téglás Esztertől június 24-én vettem át a Bizottságban az elnöki pozíciót.

A Kulturális és Sportbizottság a tárgyalt időszak alatt további két taggal bővült: Mészáros Do-
náttal, aki sportreferensi pozícióba lépett, illetve Reitmesz Kornéllal, aki kulturális referensi
pozícióba lépett július 9-én.

Pályázatok

Az őszi félév pályázati kiírását augusztus 18-án megosztottuk az ELTE BTK HÖK honlapján.
A pályázatok szeptemberi leadási határideje szeptember 18. 16:00 volt. Négy pályázat érke-
zett be, egy kulturális és három sportpályázat. Ebből egyet tudtunk támogatni, mivel a többi
pályázat nem felelt meg a formai követelményeknek.

Ülések

Szeptember 21-én 9:00-kor ülésezett a Kari Ösztöndíj Bizottság Microsoft Teams-en, ahol
elbíráltuk a szeptemberben beérkezett Kulturális és Sportpályázatokat.

Kultúra

Egy rendezvény kerül megrendezésre majd október folyamán, a Bölcselő. Az esemény első
díszvendége Nádasdy Ádám lesz. A program megszervezése közösen zajlik a Kommunikációs
és Rendezvényszervezési Bizottsággal.

Mivel a járványhelyzet alatt nem szerettük volna ösztönözni az embereket olyan események
látogatására, ahol az egészségüket esetleg kockáztatnák, ebben a félévben nem kerül megren-
dezésre a megszokott formájában a Színházfesztivál és a Filmklub. Természetesen a hallgató-
kat továbbra is támogatjuk, amennyiben kipályázzák a jegyek összegét. Azok a hallgatók, akik
előző félévben részt vettek a Színházfesztiválon, visszaválthatják a nem felhasznált jegyeiket
a HÖK iroda Titkárságán, nyitvatartási időben.
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Sport

Idén is felkereste a Bizottságot a BEAC, hogy írjunk egy bemutatkozást a kari sportéletről. A
kisokosokat mind a Beiratkozás alatt (augusztus 25 – 28.), mind a Gólyanapok alatt (szeptem-
ber 2 - 4.) szétosztottunk a gólyáknak.

A Gólyanapok előtt és alatt Mészáros Donát tartotta a BEAC-cal a kapcsolatot, és segítette
őket a kitelepülésük megszervezésében. Munkáját szeretném itt is megköszönni!

Tájékoztató Nap

A szeptember 1-én megrendezett online Tájékoztató Napon a Tudományos Bizottsággal, a
Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős Bizottsággal, valamint a Szociális Bizottsággal kö-
zösen pályázati tájékoztatót tartottunk, ahol ismertettük a különböző kari pályázási lehetősé-
geket. Ez nagy népszerűségnek örvendett, több mint 150 hallgató vett rajta részt.

Budapest, 2020.október 4.

Kingl Dóra Ildikó s.k.
elnök

Kulturális és Sportbizottság
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KÜLÜGYI ÉS HATÁRON TÚLI ÜGYEKÉRT
FELELŐS BIZOTTSÁG

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/15.

Személyi ügyek

A Bizottság elnöke: Kálmán Levente Zsolt

A Bizottság tagja: Szabó Violetta

A Bizottság vezetését 2020. június 18-án vettem át Horváth Rozáliától. 2020. július 22-től
Szabó Violetta a Bizottság tagja.

Ülések

A beszámolási időszakban az ELTE HÖK Külügyi Bizottságának (EHKB) a következő ülésein
vettem részt, melyeken az alábbiakról tárgyaltunk:

• 2020. június 30.

– A járványhelyzet és a távoktatás milyen változásokat és nehézségeket hozott
a kari képviseletek külügyi bizottságainak – beszámolók

– A július 6-i Külügyi Akadémia

• 2020. július 29.

– Évértékelő – beszámolók

• 2020. augusztus 26.

– Évkezdés, a külföldi hallgatók integrációjának nehézége a járványhelyzet-
ben – beszámolók

– Az őszi mobilitási pályázatok, kiegészítő támogatások (Erasmus+ Start Ösz-
töndíj)

– Őszi kari és orientációs rendezvények

• 2020. szeptember 23.
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– Orientációs rendezvények értékelése, külföldi hallgatók integrációja a karo-
kon – beszámolók

– Erasmus+ pótpályázat, Start Ösztöndíj

Az EHKB által 2020. július 6-án tartott Külügyi Akadémián is részt vettem, ahol a karon
működő jó gyakorlatokat osztottuk meg egymással.

Tájékoztató Nap

A szeptember 1-jén megrendezésre kerülő Tájékoztató Napon a Kulturális és Sportbizottság-
gal, a Tudományos Bizottsággal és a Szociális Bizottsággal közösen megrendeztünk egy pá-
lyázatos tájékoztatót, melyen közel 170 hallgató vett részt. Ebben a Bizottság képviseletében
az Erasmus+ mobilitási pályázatról tartottam előadást és válaszoltam a felmerülő kérdésekre.

Orientation Week

A kari Nemzetközi Kapcsolatok Irodája (NKI) által a tanulmányaikat idén kezdő teljes kép-
zéses külföldi hallgatóknak szervezett orientációs rendezvényen is részt vettük. Augusztus
31-én, a megnyitón a BTK HÖK működését mutattam be majd szeptember elsején a Bizott-
sággal angol nyelvű campus túrát szerveztünk, ahol a campuson és a közvetlen környezetében
(Astoria, Kálvin tér, Egyetem tér, Károly kert) található fontosabb helyeken vezettünk körbe
az érdeklődőket. Az esemény a rossz idő ellenére is rendkívül sikeresnek bizonyult, körülbe-
lül 60 érdeklődő vett részt rajta. A járványhelyzetre való tekintettel végig maszkban voltunk
és kültéren maradtunk.

Gólyanapok

A 2020. szeptember 2. és 4. között megrendezett Gólyanapokon, a nemzetközi nyitás je-
gyében, idén először külföldi hallgatók is részt vehettek. Egy fél őrsnyi hallgató jelentkezett,
akik magyar hallgatókkal közösen vettek részt minden programon. Az őrs beosztásánál, az
esetleges nyelvi korlátokat elkerülendő, figyeltünk arra, hogy csak olyan magyar hallgatókat
osszunk be, akiknek a szakjuk bemeneti követelménye az angol nyelvtudás.

Pályázatok, együttműködés a kari Nemzetközi Kapcsolatok Irodájával

Jelenleg is tart a 2020/2021-es tanév tavaszi félévére szóló Erasmus+ pótpályázat, melynek
során a kari NKI által szervezett tájékoztatók hirdetésében segítünk, és a Bizottság egyik tag-
ja is jelen szokott lenni ezeken a felénk intézett esetleges kérdéseket megválaszolandó. Ezen
felül a különböző online felületeken folyamatosan érkeznek különböző technikai jellegű kér-
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dések a pályázással kapcsolatban; illetve az ösztöndíjat már elnyert hallgatók részéről főleg a
nyár végén érkezett több megkeresés a jelen helyzetben való kiutazásra vonatkozó szabályok-
kal kapcsolatban. A megkeresésekkel kapcsolatban zavartalan az együttműködés az NKI-val,
rendszeres a kapcsolattartás.

Budapest, 2020. október 4.

Kálmán Levente Zsolt s.k.
elnök

Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős
Bizottság
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SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/16.

SZEMÉLYI ÜGYEK

A tárgyalt beszámolási időszakban, két személy lett fölkérve a Szociális Bizottság munkájának
segítésére, augusztusban Szabó Vanessza, illetve szeptemberben Lakatos Viktória. A bizottság
jelenlegi összetétele:

Név Bizottságban betöltött szerep
Schwartzenberger Anna Lili Elnök
Szabó Vanessza Esélyegyenlőségi referens
Lakatos Viktória Kollégiumi ügyekért felelős bizottsági tag

RENDSZERES SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS

A rendszeres szociális pályázat előkészítése

Az idei rendszeres szociális támogatás kiírásának elővéleményezése júliusban megtörtént,
ahol a SZÖB a megelőző félév kiírása alapján véleményezhette a pályázati kiírást. A ki-
írásban változások történtek, amelyek kapcsán igyekeztünk figyelembe venni a koronavírus
miatt fölmerülő nehézségeket. Ilyen például a kollégiumi jelentkezés elutasítása hely hiány
miatt, amire egy külön státuszt hoztunk létre. Ezeket a változásokat a SZÖB júliusban el is
fogadta, így augusztus elején a pályázat kiírásra került.

Tájékoztatás, információk

A félév megkezdése előtt, már rengeteg üzenet és kérdés érkezett a bizottság felé, amire igye-
keztünk minél hamarabb válaszolni. A Tájékoztató napon online keretek között, egy pályáza-
tos tájékoztatót tartottunk, a Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős Bizottsággal, a Kultu-
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rális és Sportbizottsággal és a Tudományos Bizottsággal, amin közel 170 gólya vett részt. Ezt
követőn igyekeztünk minden felmerülő kérdésre, minél hamarabb válaszolni, mind ímélben,
mind a közösségi felületeken.

A bírálási időszak

A változtatásokkal az új kiírás augusztus elején került kiírásra. Ezzel közel egy időben fölké-
résre kerültek az őszi bírálásra a bírálók, akiknek ezúton szeretném megköszönni az odaadó
munkájukat és a végtelen kitartásukat!

A szervezetből, a következő emberek bíráltak 2020 szeptemberében:

Bognár Fanni Nemes Betti
Czifrik Eszter Lilla Papp Martin
Heinczinger Márton György Szabó Panna
Iványi Eszter Szabó Vanessza
Lakatos Viktória Krisztina Vincze Natália
Lippai Dorka Zsikai Vilma

A rendszeres szociális támogatás pályázatát az ELTE Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösz-
töndíjbizottsága a 2020/2021-es őszi félévben karunkon a következő időpontra írta ki: leadási
időszak 2020. szeptember 1-9 között, míg a hiánypótlási időszak szeptember 9-16 között. A
leadás és a hiánypótlás időszaka is 16 óráig tartott, és mindkét időpontban időben le is zárult
a felület. Idén a felület sikeresen elérhető volt a megadott időpontban, ugyanakkor voltak
státuszok, amiknél a dokumentum föltöltés nem volt elérhető. Ezeket a problémákat jeleztük
a karbantartás felé, melyek nagy része egy-két napon belül meg is oldódtak, így a hallgatók-
nak nem származott belőle hátrányuk. Ebben a bírálási időszakban 1057 rendszeres szociális
pályázat érkezett be.

A bírálást kisebb létszámmal, már a Gólyanapok alatt is megkezdtük, majd 4-e után a teljes
csapat nekilátott a bírálásnak. Sajnos, a vírus helyzet kapcsán a bírálás végét online formába
kellett áttennünk, ami a Teamsen keresztül történt. A nehézségek ellenére is időben sikerült
végeznünk, mind a bírálással, mind a hiánypótlással.
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Lezárás

A bírálás tehát szeptember 1. és 9. között zajlott, míg a hiánypótlás 16-ig tartott. Ezt követően
szeptember 29-én az EHSZÖB jóváhagyta a pályázatokat. Ebben a félévben, az EHSZÖB a
pontpénzt 650 Ft-ban határozta meg, míg a ponthatár 34 pont lett.

RENDKÍVÜLI SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS

Az őszi rendkívüli szociális támogatás kiírásából kikerült az Optikai segédeszköz státusz, en-
nek oka a tavaszi félévben elkezdődő vírushelyzet. Ennek kapcsán sok olyan költség fölmerült
a hallgatók részéről, melyek igyekeztünk a megszokott összegekkel támogatni, ugyanakkor ez
nagyban megnehezítette a félévre szánt költségvetés tartását, így az a megoldás született, hogy
a támogatások nagy részét kitevő Optikai segédeszköz státusz kikerül a pályázatból, hogy
olyan megnövekvő státuszokat tudjunk támogatni, mint az Eltartó halála vagy a távoktatáshoz
elengedhetetlen Laptop javítások és vásárlások.

Szeptemberben 97 rendkívüli szociális támogatás érkezett be, amelyekből 47-et elfogadás-
ra, 29-et hiánypótlásra és 16-ot elutasításra javasoltunk. Ezeket a már említett szeptemberi
EHSZÖB ülésen jóváhagytak.

ESÉLYEGYENLŐSÉGI FELADATOK

Augusztusban több egyeztetés is történt a SHÜTI-vel, ahol Szabó Vanesszával közösen vet-
tünk részt. Ennek kapcsán szeptemberben ismét elkezdődhetett az esélyszoba, melyek ezúton
is szeretnék megköszönni, mind Vanesszának, mind azoknak az embereknek, akik jelentkez-
tek felügyelőnek!

Budapest, 2020. október 4.

Schwartzenberger Anna Lili s.k.
elnök

Szociális Bizottság
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TANULMÁNYI BIZOTTSÁG

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/17.

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Kapcsolattartás

Szeptember 25-én MS Teamsen keresztül Pankával találkoztunk Horváth Krisztina Oktatási és
Tanulmányi Ügyek Dékánhelyettes Asszonyával, illetve Tóth Ilona Tanulmányi Hivatalvezető
Asszonnyal. Beszélgettünk a jövőbeli közös munkánkról, kapcsolattartásunkról. Szerencsére
Horváth Krisztina Dékánhelyettes Asszonyt már évek óta ismerem, hiszen ő a Romanisztikai
Intézetigazgatója, ebből a szempontból külön öröm, hogy vele dolgozhatok.

A BIZOTTSÁG MUNKÁJA

Személyi ügyek

A Bizottságnak nyáron nem volt nagyon sok dolga, viszont az évkezdéskor annál több, ezért
elengedhetetlen volt, hogy elkezdjem feltölteni a Bizottságot. A nyár folyamán felkértem
Nagy Emesét bizottsági tagnak, illetve Heinczinger Mártont tanárképzési referensnek. Több-
ször is találkoztunk, elkezdtük a közös munkát, nagyon egymásra hangolódtunk. Természete-
sen még úgy érzem, hogy nem teljes a Bizottság, ezért a közel jövőben még szeretnék tagokat
felkérni, hogy segítsék a munkánkat.

Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat

A nyár elején az a feladat várt a Bizottságra, hogy elbírálja a Nemzeti Felsőoktatási Ösz-
töndíjpályázatokat. Ez egy egyhetes intenzív munkát jelentett, amire felkértünk néhány ad
hoc bizottsági tagot is. Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek a munkáját, aki segített:
Kálmán Levente, Mészáros Andrea, Szibilla Zsófia, Nemes Bettina, Kémenes Anna Boróka,
Szabó Vanessza, Szabó Violetta, Heinczinger Márton, Kingl Dóra, Schwartzenberger Anna
Lili, Gyuró György, Szabó Panna, Czeglédi Barnabás.
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Szerencsére sikerült minden akadályt elhárítanunk a Tanulmányi Osztály munkatársainak se-
gítségével. A pályázók kiértesítését követően rengeteg kérdés érkezett a Bizottsághoz, ezekre
igyekeztünk minél gyorsabban válaszolni. Majd ezek után érkeztek a jogorvoslati kérelmek,
amelyekre megírtuk a válaszunkat, majd arról kaptunk tájékoztatást, hogy a Jogorvoslati Bi-
zottság minden esetben velünk azonos döntést hozott, így azt gondolom, sikerült alapos mun-
kát végeznünk.

A pályázathoz található egy segédlet a honlapunkon, amely esetenként pontatlan, vagy bőví-
tésre szorul, ezért dolgozunk a Bizottsággal egy update-elt változaton a következő pályázási
időszakra.

Beiratkozás

Az idei félév első, legnagyobb kihívása a Bizottságnak a beiratkozás lebonyolítása volt. Ren-
geteget egyeztettünk a Tanulmányi Hivatallal, hogy milyen formában tudjuk levezényelni ezt
az eseményt úgy, hogy a járványügyi helyzetre, saját és mások egészségére is tekintettel le-
gyünk. Az új szabályozások - maszk viselete, testhőmérséklet ellenőrzése, kézfertőtelnítés,
távolságtartás, létszám korlátozás - sok esetben kellemetlenséget okozhatott, viszont szeret-
ném megragadni az alkalmat, hogy kifejezzem a hálámat minden segítő felé, akik napokon
keresztül áldozatosan, precízen, kedvesen dolgoztak, így a beiratkozó hallgatókban jó benyo-
mást tudtunk kelteni. Minden felmerülő problémára sikerült megoldást találnunk, ez külön
öröm, hogy ezzel nem növeltük a Tanulmányi Hivatal munkáját.

Tájékoztató Nap

A Tájékoztató Nap is rendkívüli módon valósult meg idén. Az egész esemény átkerült a
MS Teams felületére, ezért szeretném megköszönni Németh András technikai segítségét, aki
nélkül nem tudtuk volna ilyen gördülékenyen lebonyolítani ezt a rendezvényt.

A Bizottsággal igyekeztünk megkönnyíteni az Intézeti Képviseltek munkáját, ezért két ppt-t is
elkészítettünk, amiket használhattak a felkészülés során, a tájékoztatók alatt - akár kiegészítve
szakos sajátosságokkal is. A visszajelzéseitek alapján ezek hasznosnak bizonyultak, és sokan
használták, osztották meg a szakos csoportokban.

A Tájékoztató Nap keretein belül szakos közös tárgyfelvételek is voltak. Ezeket különösen
díjazták az elsőévesek. Ebben talán kapóra is jött, hogy online formában kell tartanunk, hiszen
így könnyedén meg tudtuk osztani a képernyőinket, illetve a hallgatók is biztosan valamilyen
elektronikai szerkezet előtt ültek, ahol tudták követni a lépéseket. A visszajelzések alapján ez
is nagy sikert aratott.
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A későbbiekben egy ösztöndíjas fórumon mesélt a Tudományos Bizottság, a Kulturális és
Sportbizottság, a Szociális Bizottság és a Külügyi és Határon Túli Ügyekért felelős Bizottság
az ösztöndíjas lehetőségekről. Ezen is szép számmal jelen voltak az elsőévesek.

A Tájékoztató Nap lebonyolítását követően kiküldtem egy anonim visszajelző űrlapot, ame-
lyet szerencsére sokan ki is töltöttetek. Ezek alapján nagy általánosságban elégedettek vol-
tatok az esemény sikerével, az elérhető segédanyagokkal és kapott információkkal. Érkezett
visszajelzés, mi szerint bizonyos információk későn jutottak el hozzátok és a hallgatókhoz,
ezzel egyetértek, ebben mindenképp fejlődni szeretnénk, ha lesz a jövőben hasonló rendez-
vényünk. Ezúton is köszönjük az összes beérkezett visszajelzést, nagyon fontosnak tartjuk a
Bizottsággal, hogy folyamatosan fejlődni tudjunk.

Kurzus Hotline kérvény

A félév elején több kurzus meghirdetésekor, felvételekor ütköztek problémákba a hallgatók,
ezért a Tanulmányi Osztály létrehozott egy kérvényt, amelyen keresztül ezeket jelezhették
felénk. Ezeket aztán eljuttattam az Intézeti Képviseletek elnökeinek, akik továbbítottaák az
oktatóknak a problémákat, majd a válaszaik visszaküldésre kerültek a Tanulmányi Osztály
felé. Ez egy kicsit sok időt vett igénybe, hiszen nagyon sok lépcsős volt ez a folyamat, ám
amennyire én tudom, az eseteket sikerült megoldani.

Tankörvezetői Pályázat

Augusztus végén kiírásra került a Tankörvezetői Pályázat néhány módosítással. Az új kiírás
lehetőséget biztosít a kis szakoknak is a tankörvezetésre, illetve távolléti oktatási tervet is
megfogalmaz. A szakmentoroknak is elküldtem a pályázati kiírást, ezután - nagy örömömre
- többen meg is kerestek, hogy beszélgessünk erről a lehetőségről. Ez meg is hozta az ered-
ményét, hiszen 13 pályázat érkezett be, amelyet a határidőt követően tovább is küldtem az
oktatóknak véleményezésre.

Ha minden jól megy október elején már el is kezdhetik a tankörvezetők a foglalkozásokat.
Félév közben pedig igyekezni fogunk, hogy gyűjtsük a visszajelzéseiket.

Beszámoló 2020. június - szeptember 24 / 69



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

A TANULMÁNYI REFERENSEK

Tanulmányi referensi találkozó

Furcsa helyzetben vagyunk, hiszen a tavalyi BAB-osok még mindig a megválasztásukra vár-
nak, ám kértem az Intézeti Képviseleti elnököket, hogy adják meg a mostani és leendő tanul-
mányi referenseiket, hogy a Bizottság el tudja kezdeni velük a közös munkát.

Eddig e-mail formájában a fontos dátumokat tartalmazó Facebook fejléceket és üzeneteket
küldtem ki a referenseknek. Október elején pedig végre személyesen is találkozhatunk, és
megbeszélhetjük, hogy milyen elvárásaik, kéréseik, ötleteik vannak a Bizottság felé. A félév
menetét is meg fogjuk beszélni, illetve felmérem, hogy szeretnének-e tanulmányi gyorstalpa-
lót, hiszen a tavaszi vezetőképzővel együtt a tanulmányi felkészítés is elmaradt.

Budapest, 2020. október 4.

Horváth Rozália s.k.
elnök

Tanulmányi Bizottság
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TUDOMÁNYOS BIZOTTSÁG

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/18.

A Tudományos Bizottság elnöki feladatait június 18.-án vettem át. Bizottsági tagnak felkértem
július 1.-én Szabó Pannát, majd szeptember 9.-én Bognár Fannit. Nagy örömömre mind a
ketten igent mondtak, így a Bizottság teljes és naprakész. Szamit és Fannit ezúton is üdvözlöm
és köszönöm, hogy igent mondtak a felkérésre.

Elnök: Czeglédi Márk Barnabás

TÖP titkár: Bognár Fanni

Tehetséggondozási referens: Szabó Panna

BIZOTTSÁGI ÜLÉSEK

2020. szeptember 18. 15:30

Szeptember 18.-án Szamival és Fannival összeültünk elbírálni a szeptemberi TKP pályázato-
kat, illetve megnéztük, hogyan is fog kinézni a bírálás menete.

PÁLYÁZATOK

Kingl Dorkával, a Kulturális és Sport Bizottság elnökével egyeztettük az őszi félév pályázati
kiírásait, hiszen a TKP és a KultSport pályázatok kiírása sok esetben nagyon hasonló. Egy
eddig is működő és jól bevált rendszert folytattunk, hiszen a két Bizottság eddig is egyeztetett
a pályázatok kiírása során. A célunk továbbra is az, hogy ne legyenek felesleges különbségek,
melyek miatt a pályázatok hibásan érkezhetnek be.

A Tudományos Ösztöndíj Pályázat kiírása is elkészült, elérhető az ELTE BTK HÖK webol-
dalán. A Honorácior és Tutorálás kiírása is kész, hamarosan ezeknek a dátumai is elérhetők
lesznek a weboldalon.
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Tudományszervezési és Kutatási Pályázat:

Az idei félév határidejei:
• szeptember 18. 16:00

• október 9. 16.00

• november 6. 16.00

• december 4. 16.00

Szeptember hónapban 6 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen
1 233 872 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 355 000 forintot tudott
megítélni, 5 db pályázatot támogatott a Bizottság. 1 db pályázatot kellett elutasítanunk formai
okokból. A Kari Ösztöndíj Bizottság szeptember 21-i ülésén támogatta az előzetes bírálati
javaslatainkat.

Tudományos Ösztöndíj Pályázatok:

A pályázat kapcsán a kiírásban történt némi változás. A vírushelyzet miatt a dolgozatot és
minden kötelező csatolandó dokumentumot az online téren keresztül kell leadni. A leadási
határidő december. 4-e 14:00.

Honorácior és Tutorálás Pályázatok

A pályázati kiírások hamarosan elérhetők lesznek a honlapon.

PROGRAMOK

Szeptember 1.-én, a Tájékoztató Napon, ösztöndíjas tájékoztatót tartottunk Schwartzenberger
Anna Lilivel, Kingl Dorkával és Kálmán Leventével, melynek keretein belül elmondtuk az
összes hallgatói önkormányzat által felügyelt pályázat menetét és lehetőségeit. Szerencsére
nagy volt az érdeklődés, így közel 160 gólya vett részt az tájékoztatón.

Szeptember 30.-án Tehetséggondozási Tájékoztatót tartottunk, melynek keretein belül Nagy
Balázs, az ELTE BTK Tudományos Diákköri Tanács elnöke bemutatta a Tudományos Di-
ákkörök működését, Megyesi Janka az Oktatásfejlesztési és Tehetséggondozási Osztályának
Tehetséggondozási referense az ELTE-n elérhető képzésekről és pályázatokról mesélt (Uta-
zási Pályázat, ÚNKP). Valamint bemutatkozott, a Társadalomelméleti Szakkollégium, Szent
Ignác Jezsuita Szakkollégium és az Eötvös József Collégium.
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ELSŐ SZÁZAD

Az Első Század Online folyóirat publikációs elmaradásának ledolgozása folyamatban van.
Hála Dravecz Lucának egy nagy adag dolgozat betördelésre került. Ezúton is köszönjük Lu-
cának a segítséget.

Budapest, 2020. október 4.

Czeglédi Márk Barnabás s.k.
elnök

Tudományos Bizottság
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ANGOL-AMERIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/19.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Intézeti Képviselet

A tárgyalt időszakban Filep Ádám elvégezte tanulmányait, illetve Kollár Veronika beadta a
lemondását.

A babosok közül megszavaztuk az új tagokat az Intézeti Tanácsba, illetve az új tanszéki dele-
gáltakat.

Az IK jelenlegi felállása tehát:

Név Szak KGY IT KT Tanszéki delegált Tisztség az IK-
ban

Bundschuh
András

Anglisztika
(BA)

KGY
Anglisztika Tan-
szék (DES)

Közéleti refe-
rens

Kingl Dóra Anglisztika
(BA) KGY IT Anglisztika Tan-

szék (DES) IK elnök

Lippai Dorka
Anglisztika
(BA)

KGY IT

Angol Nyelvpe-
dagógiai Tanszék
(DELP); Ang-
lisztika Tanszék
(DES)

Szociális és köz-
életi referens

Nagy Emese
Anglisztika
(BA)

KGY IT
Anglisztika Tan-
szék (DES)

Tanulmányi re-
ferens

Stolcz Kíra
anglisztika
(BA)

KGY
Amerikanisztika
Tanszék (DAS)

Közéleti refe-
rens

Török Bálint
anglisztika
(BA)

Amerikanisztika
Tanszék (DAS)

Tudományos re-
ferens
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BABOSOK

Dravecz Luca
Angol-
Német (OT)

IT
Angol Nyelvpe-
dagógiai Tanszék
(DELP)

Iványi Eszter
Angol-
Matek (OT)

Anglisztika Tan-
szék (DES)

Koczka Zsóka
Angol-
Történelem
(OT)

Angol Nyelvészeti
Tanszék (DELG)

Pallag Sára
Angol-
Média (OT)

Alkalmazott Nyel-
vészeti Tanszék
(DEAL)

Riersch Melit-
ta

Angol-
Biológia
(OT)

IT
Angol Nyelvpe-
dagógiai Tanszék
(DELP)

Szakács Réka
Anna

Angol-
Könyvtár
(OT)

Alkalmazott Nyel-
vészeti Tanszék
(DEAL); Ameri-
kanisztika Tanszék
(DAS)

Vida Veronika
Anglisztika
(BA)

Amerikanisztika
Tanszék (DAS)

ÜLÉSEK

Intézeti Képviselet

Az IK július 7-i ülésén megvitattuk a Beiratkozással kapcsolatos teendőket, a DES tanszéki
értekezletet, a tanulmányi referensek által/számára készítendő GY.I.K. dokumentum elkészí-
tését, valamint Riersch Melitta beszámolt az Erasmus+ tájékoztatón elhangzottakról. Ezen
felül a babosok referensi pozíciókba lettek osztva, ami, bár még nem hivatalos, elősegítette az
IK munkáját a következő hónapokban.
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Az IK szeptember 14-i ülésén új tagokat választottunk az Intézeti Tanácsba, illetve új tan-
széki delegáltakat szavaztunk. Emellett szó esett a választások menetéről és a kampányfotók
készítéséről is.

Intézeti Tanács

A tárgyalt időszakban két IT ülés volt. Mindkét értekezlet Microsoft Teams-en zajlott.

Június 23-án a következő volt a napirend:
• Az online tanítással, vizsgáztatással kapcsolatos tapasztalatok, az őszi félévre vonat-

kozó tervek, a digitális oktatás kérdései

• A nyelvfejlesztés kérdései, az ezzel foglalkozó munkacsoport a jövőben, academic
skills tananyag, a nyelvi vizsgák kérdése

• A PhD kurzusok és a tanári óraterhelés

• Az MA és PhD képzés jövője, ezzel kapcsolatos intézeti stratégia kérdései

• Zerkowitz Juditra való megemlékezés, könyvének kiadása

• Szolidaritási levél

• Egyebek

Szeptember 15-én a következő volt a napirend:
• Tanévkezdés, megoldandó feladatok

• Alkotói szabadságolások a tanszékeken

• Szakdolgozati témavezetés egyenletes elosztása a tanszékek között, témavezető és
témaválasztás más tanszékekről, szabályozás

• Várható külső óraadói igények a következő félévekben, évfolyamok hallgatói létszá-
ma a TH-tól, áthallgató diákok más intézetekből

• Demonstrátori helyek

• Az MA és PhD képzés jövője, ezzel kapcsolatos intézeti stratégia

• Zerkowitz Judit könyvének kiadása

• A könyvtár ideiglenes házirendje

• Egyebek
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DES tanszéki értekezlet

A szeptember 4-én tartott DES tanszéki értekezleten, sajnos nem tudtam részt venni a Gólya-
napok miatt. Bundschuh András is kimentést kért az ülés alól.

A megvitatott témák a következőek voltak:
• Új kolléga, Nyusztay Iván köszöntése

• Néhány szó az előző félév tapasztalatairól

• Órarend, kurzusok

• Tantárgyfelelősök és egyéb adminisztratív feladatkörök tisztázása

• Vitaindító felvetések / kérdések (egy hosszabb távú közös gondolkozást előkészíten-
dő) a tanszék profiljának témájában

• Egyebek

DELG tanszéki értekezlet

A szeptember 18-i DELG tanszéki értekezleten Koczka Zsóka vett részt.

TANULMÁNYI ÜGYEK

A félév elején ismét megosztottunk egy Excel táblázatot, amiben a hallgatók jelezni tudták a
kurzusfelvétellel kapcsolatos problémáikat. Ezt ebben a félévben kiegészítettük egy oszlop-
pal, ahol tudathatták az órák megtartásaira vonatkozó igényeiket. Az Angol-Amerikai Intézet
nyitott volt a hallgatók preferenciáinak meghallgatására, és próbálta az órákat aszerint meg-
szervezni, amennyiben az oktatók és a termek kapacitása engedte. Szerencsére az Intézetnek
volt lehetősége több órán is kibővíteni a kurzusokat, így sokan, akik lecsúsztak a jelentkezé-
seknél, fel tudták venni az óráikat.

A tanulmányi referensek továbbra is posztolják a szakos Facebook csoportokba az aktuális
tanulmányi fejleményeket.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Mivel a járványügyi helyzet miatt elrendelt hibrid oktatás alatt a hallgatóknak nem sok alkal-
muk lesz az órákon találkozni, a gólya évfolyamnak pedig kellőképpen beilleszkedni és meg-
ismerkedni a szaktársaikkal, igyekszünk minél több szakos programot szervezni. Szeptember
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24-én szerveztünk egy Angolos Éjszakai Pikniket a Margit-szigetre, ahol, főleg elsőévesek,
tudtak ismerkedni és csapatépíteni.

BEIRATKOZÁS

Augusztus 25-28-ig tartott a Beiratkozás. Lippai Dorka, Nagy Emese, Pallag Sára, Szakács
Réka, Koczka Zsóka Riersch Melitta és Iványi Eszter segítették a Tanulmányi Hivatal munká-
ját, ha szabad elfogultan megjegyeznem, nagyon ügyesen.

TÁJÉKOZTATÓ NAP

Szeptember 1-jén került sor az első online Tájékoztató Napra. Az alapszakos tájékoztatón én
tartottam, itt Kenyeres János intézetigazgató úr és Tartsayné Németh Nóra intézetigazgató-
helyettes asszony is köszöntötték a hallgatókat. Ezután Iványi Eszter és Nagy Emese tartottak
minoros tájékoztatókat, majd Nagy Emesével együtt tartottunk egy közös angolos tárgyfelvé-
telt. Az IK többi tagja is részt vett a tájékoztatókon, ők a Microsoft Teams chat funkcióját
használva válaszoltak a felmerülő kérdésekre.

GÓLYANAPOK

A Gólyanapok szeptember 2 – 4-ig tartott, ahol Dravecz Lucával, Iványi Eszterrel, Koczka
Zsókával, Lippai Dorkával, Nagy Emesével, Pallag Sárával, Szakács Rékával és Vida Veroni-
kával képviseltettük magunkat mint őrsvezetők.

SZOCTÁM BÍRÁLÁS

Szeretném megköszönni Lippai Dorka és Iványi Eszter kemény munkáját a szoctám bírálás
alatt!

Budapest, 2020. október 4.

Kingl Dóra Ildikó s.k.
elnök

Angol-Amerikai Intézeti Képviselet
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GERMANISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/20.

SZEMÉLYI ÉS BELÜGYEK

A nyár személyi ügyeket tekintve eseménytelenül telt, a választásokra való felkészülést meg-
kezdtük, illetve a beszámolási időszakba esik a kampányidőszak is, melyben főként Bognár
Fanni és Szalay Anna vállaltak aktív szerepet.

Ülések

IK ülést a tárgyalt időszakban nem tartottunk.

INTÉZETI ÜGYEK ÉS ÜLÉSEK

Intézeti Tanács

Intézeti Tanácsra június 10-én és szeptember 16-án került sor, ezek online zajlottak; valamint
egy nem-hivatalos IT-re is sor került augusztus 25-én.

Az IT-ken mindig elhangzottak az intézetigazgatói értekezleteken is elhangzó fontos informá-
ciók.

Az IT a lehető legpontosabban igyekezett és igyekszik követni a Kari, Egyetemi és a JOKT
által hozott szabályozásokat továbbra is, mindenről szavaztunk és a jegyzőkönyveket minden
ülés után megkaptuk.

Tanszéki ülések

Tanszéki ülésekre szintén online formában került sor az Intézetben, általánosan elmondható,
hogy az Intézeti Tanács után minden tanszéken tartottak üléseket, ahol az adott tanszékre
delegált képviselő is jelen volt. Nagy öröm számunkra, hogy az Intézet ilyen jól oldotta meg
ezeket a problémákat és hogy ilyen mértékben partnerként kezel minket is.
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Kari Tanács

A beszámolási időszakban kiírt levélszavazásokon részt vettem.

„Személyes találkozók”

Intézetigazgató asszonnyal a nyár folyamán ímélben és telefonon egyeztettünk az előttünk álló
feladatokról és hogy miben tudunk Képviseletként segíteni. Ezek mind tartalmas és előrevivő
beszélgetések voltak.

TANULMÁNYI ÉS TUDOMÁNYOS ÜGYEK

Tanulmányi ügyek

A félév kezdete természetesen számos izgalmat rejtegetett magában, a gólyák érkezése, az
előttünk álló kérdések mind-mind új kihívásokat hoztak.. Az első pont mindenképpen a gó-
lyák megfelelő tájékoztatása volt a tanulmányi, adminisztratív kérdéseket illetően. Ennek
érdekében több tárgyfelvételes tájékoztatót is tartottunk, illetve igyekeztünk a lehető legtöbb
információval ellátni a gólyákat. Július 30-án egy „első lépésekről”, főként a Neptun keze-
léséről szóló tájékoztatót tartottunk, majd augusztus 24-én két turnusban tárgyfelvételes tá-
jékoztatón okosodhattak a gólyák. Természetesen a szeptember elsejei tájékoztató napon is
megtartottuk a tájékoztatókat, mind az alap- és osztatlan tanárszakosoknak, mind a minoros
érdeklődőknek és a tárgyfelvételt is meghallgathatták mégegyszer az érdeklődők. Nagy öröm,
hogy a német minoros tájékoztatón évek óta nem látott érdeklődés mutatkozott.

A tárgymeghirdetési problémák összegyűjtése és az azokra tett megoldási javaslatok kivite-
lezése volt még fontos feladat az időszakban. Ebből a szempontból is nagyon szerencsések
vagyunk, hiszen az Intézet által gondozott hat BA-szakirányon négyen szinte soha semmilyen
probléma nem szokott kialakulni, ami idén is így volt.

Német és nemzetiségi német szakokon, illetve a minoron felmerültek ugyan helyhiánnyal vagy
ütközésekkel kapcsolatos problémák, de ezek évről évre csökkenek és legtöbbjük nagyon egy-
szerűen megoldható.

Ezenkívül tájékoztattuk a hallgatókat a legfontosabb információkról Facebook-posztok formá-
jában, a Tanulmányi Bizottság által küldött infókat minden esetben megosztották a tanulmányi
referensek, ezenkívül pedig a tanáris szakzárás és gyakorlati jelentkezések határidejét is hir-
dettük, utóbbit saját borítóképpel is a releváns csoportokban.
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Tudományos ügyek

A kért információkat, tájékoztatókat megosztottuk a csoportokban.

SZOCIÁLIS ÜGYEK

Bognár Fanni és Papp Martin hősiesen képviselték az IK-t a szoctám-bírálás során, melyet (és
természetesen munkájukat) ezúton is köszönök!

KÖZÉLET

A hagyományos gólyatalinkat igyekeztünk a legnagyobb biztonságban megtartani augusztus
26-án, melyen szerencsére a jelen helyzet ellenére is nagyszámú érdeklődő jelent meg és a
rendezvény jó hangulatban telt.

Köszönöm szépen Bognár Fanni, Szalay Anna, Horváth Norbi, Papp Martin, Tarsoly Jancsi
és Simon Lexa munkáját, amelyet a Bölcsész Gólya Napokon végzett.

Emellett talán közéleti ügynek számít, hogy létrehoztunk egy chat beszélgetést a gólyák szá-
mára, mely azóta is töretlenül pörög, egészen sikeresnek tűnik így a kommunikáció. Továbbá
nagy köszönettel tartozom Szalay Annának, aki az IK Instagram oldalát valóban beindította
és feltöltötte élettel és tartalommal.

ZÁRSZÓ

Köszönöm szépen az elmúlt négy évet, köszönöm, hogy ebből hármat a Germanisztikai Inté-
zeti Képviselet elnökeként tölthettem el a szervezetben.

Az élményekért, az utazásokért, vezetőképzőkért, Bájoló-körökért, étkezésekért és barátokért
sosem lehetek elég hálás. Kívánok sok sikert az IK-nak és a BTK HÖK-nek és köszönök
mindent, amit a szervezettől kaptam!

Budapest, 2020. október 4.

Mayer Katalin s.k.
elnök

Germanisztikai Intézeti Képviselet
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KÖNYVTÁR- ÉS INFORMÁCIÓTUDOMÁNYI
INTÉZETI KÉPVISELET

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/21.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az Intézeti Képviselet tagjai:
• Bácskai Anna (elnök, közéleti referens, IT tag, BA)

• Besze Dóra (tudományos referens, pályázatokért felelős referens, BA)

• Holló Anita (tanulmányi referens, online felületekért felelős referens, MA)

• Illek Nikolett (szociális referens, KGy tag, MA)

SZEMÉLYI ÜGYEK, ÜLÉSEK

A beszámolási időszak alatt informális keretek közt tartottuk a kapcsolatot, félévindító alakuló
ülésünk még nem volt. Június 26-án volt egy ülésünk, ekkor Illek Nikolett átadta nekem az
elnökségét, valamint az Intézeti Tanácsba választottunk tagokat. A mandátumok köztem és
Kerestély Dóri között oszlottak szét, valamint Kis Geri lett a póttag.

Az első Intézeti Tanácsra szeptember 16-án került sor, amin Kerestély Dórival ketten vettünk
részt, mint hallgatói képviselők. Szó esett a távoktatás oktatói és hallgatói oldaláról, tapasz-
talatokról, javaslatokról, valamint az intézeti infrastruktúra és a távoktatás viszonylatáról. Az
intézetünk kapott egy darab webkamerát a távolléti oktatáshoz, aminek felszerelése megkez-
dődött az I épületi géptermünkbe. A napirendi pontok közt szerepelt továbbá a szakmai gya-
korlatok helyzete, illetve a HELP program és annak a leendő előadássorozata. Senkei-Kis
Zoltán tanár úr mellett a továbbiakban is Illek Nikolett lesz a hallgatói tag a HELP gyűlése-
ken.
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TANULMÁNYI ÜGYEK

A gólyák szokásos tanulmányi problémái merültek fel, olyan órákat vettek fel, amikre még
nincs szükségük, emiatt a felsőbbévesek csúsztak ki a számukra kellő kurzusokról. Időszakos
probléma, hogy a hallgatók nem olvasnak e-maileket, ezért az információáramlás megakad.
A tanulmányi ügyekért felelős tanárnőnek szerencsére sikerült minden komolyabb felmerülő
gondot orvosolni.

RENDEZVÉNYEK, ESEMÉNYEK

Tájékoztató nap, ismerkedés

Szeptember elsején tartottuk a szakos ismerkedést a gólyáknak a Tájékoztató nap keretein
belül. A Tájékoztató napot emiatt online helyett hibrid formában tartottuk, a Károlyi kertben,
majd átmentünk a Könyvtár Klubba. A hibrid formátumnak köszönhetően a gólyák szép
számmal, a korábbi évekhez képest többen csatlakoztak a tájékoztatóhoz. Intézetigazgató úr
és a tanulmányi ügyekért felelős tanárnő a maguk tájékoztatását is online tették meg, ehhez
segítségül magammal vittem a laptopomat, és azok a gólyák, akik eljöttek, így hallgathatták
végig.

Gólya Napok

Az idei gólyatábor-pótló Gólya Napokon a képviseletünkből hárman voltunk jelen. Kerestély
Dóri, mint tanáris őrsvezető, Geri, mint pakoló bizottsági tag, illetve én, mint őrsvezető. A 20-
as őrsben 13 japános és 2 könyvtáros gólya volt, vagyis kevesebben, mint az elmúlt években,
de ez betudható a vírushelyzetnek, és annak, milyen gyorsan fogytak el a helyek a gólya
napokra. A lányok jól érezték magukat a távkeletes többlet ellenére.

Könyvtáros kocsmázás

Általában, a hagyomány szerint szlávkönyvtáros kocsmatúrát szoktunk tartani a gólyáknak,
ám idén ez elmaradt. A gólyákat viszont nem akartuk ismerkedés és jókedv nélkül hagyni,
ezért szerveztünk szeptember 24-ére egy kocsmázást a BarCraftba, kifejezetten olyan hely-
színre, ahol vannak alternatív lehetőségek az alkohol mellett a szórakozásra. Meglepően so-
kan jöttek el, a lefoglalt 20 hely kevésnek bizonyult. Más szakokról ugyan nem jöttek, de a
könyvtárosok nagyon lelkesek voltak. Az esemény folyamatos jó hangulatban telt, egészen a
11 órás zárásig.
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Tervek

Hagyomány szerint október elején gólyaavatót tartunk a gólyáinknak, ám idén a tanszéket erre
a célra nem használhatjuk. Kivitelezhető alternatív megoldás és lelkesedés híján az esemény
valószínűsíthetően elmarad.

A szokásos novemberi forrócsokizásunkat ugyanakkor tervezzük megtartani, ahogy következő
kocsmázást is tervezünk, felbuzdulva az első sikerén.

A tavasszal elmaradt szakos kirándulást őszre tervezzük áthozni, és a közeljövőben megpá-
lyázni, amennyiben van rá hallgatói igény.

Budapest, 2020. október 3.

Bácskai Anna s.k.
elnök

Könyvtár- és Információtudományi Intézeti
Képviselet
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MAGYAR INTÉZETEK KÉPVISELETE

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/22.

Személyi ügyek

A nyár folyamán nagy változások történtek a képviseletben, hiszen a tavalyi csapat nagy több-
sége az idei tanévben már nem folytatja érdekképviselői munkáját, így a nyári időszak során
egyre nagyobb hangsúly helyeződött BAB-osainkra, akiknek ezúton is szeretném megköszön-
ni munkáját és segítségét.

Mrázik István intézeti képviseleti elnök lemondását követően augusztus 17-én tartottunk on-
line formában egy IK ülést, amely során a Képviselet engem választott meg elnökéül, köszö-
nöm a bizalmat.

Intézeti Tanácsok

A Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézetben egy Intézeti Tanács került megrendezés-
re, szeptember 8-án. Az Intézeti Tanács döntött arról, hogy a beugrókkal kapcsolatban nem
lesz az egész Intézetre kiterjedő átfogó szabályozás, a beugrók szabályrendszerének megálla-
pítása tanszéki hatáskör lett. Ezen kívül más lényeges döntés a Magyar Irodalom- és Kultúra-
tudományi Intézetben nem született.

A Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézetben szintén egy Intézeti Tanácsot tartottunk,
július elsején, ahol már az új intézetigazgató, Farkas Tamás elnökölt. Az IT során főleg tanul-
mányi ügyekkel foglalkoztunk, illetve szó volt az Intézet által őszre tervezett programokról és
a múlt félévben zajló etikai ügyről is.

Rendezvényeink

A tavasszal elmaradt szakos kirándulásunk rektori pályázatának halasztását szerencsésen el
tudtuk fogadtatni, így reményeink szerint a járványhelyzet megszűnte után meg fogjuk tudni
tartani a Krakkóba tervezett magyaros kirándulást, melynek kijelölt időpontja egyelőre még
nincs.
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Augusztus 28-án megtartottuk szokásos Magyaros Gólyasimogatónkat, melyen több, mint 60
gólya vett részt. Nagyon elégedettek voltunk az eseménnyel, a gólyák és a Képviselet tagjai
is jól érezték magukat.

Szeptember elsején korábban nem tapasztalt érdeklődés mellett tartottuk meg Tájékoztató Na-
punkat, csúcsidőben 70 gólya követte az eseményeket, a tájékoztató megtartásából pedig mind
a Képviselet, mind a két Intézet aktívan kivette a részét. Tapasztalataim szerint mindenki
pozitívan értékelte a Tájékoztató Napot, amely után személyes ügyeletet is tartottunk a hall-
gatóknak, ahol tárgyfelvételről, szociális- illetve tanulmányi ügyekről kérdezhettek minket.
Körülbelül 15 gólya jött el a személyes ügyeletre.

A szeptember 11-ére tervezett II. Gólyasimogatót sajnos kénytelenek voltunk elhalasztani, mi-
vel a Képviselet tagjainak majdhogynem egésze önkéntes karanténban volt, így a rendezvény
elmaradt.

A Gólyanapokat követően több őrstalálkozót is szerveztünk a magyaros őrsökkel, ahová igye-
keztünk bevonni a Gólyanapokra nem bekerülő hallgatókat is, ezek az események változó
létszámmal valósultak meg.

Budapest, 2020 október 2.

Pintér Sándor Benedek s.k.
elnök

Magyar Intézetek Képviselete
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MŰVÉSZETKÖZVETÍTŐ ÉS ZENEI INTÉZET
KÉPVISELETE

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/23.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az intézeti képviseletben személyi változás nem történt.
• Barna Kinga: tanulmányi referens

• Becska Flóra Piroska: szociális referens, Intézeti Tanács tagja

• Inokai Máté: tanulmányi referens

• Somogyi Rebeka: külügyi, és közéleti referens

• Varga Réka: elnök, tudományos referens, Intézeti Tanács tagja

A nyár folyamán megpróbáltuk már aszerint alakítani a referensi pozíciókat, ahogyan a követ-
kező évben be fogják tölteni a képviselők azokat.

A választásokon elindult tagok:

Barna Kinga (külügyi referens), Becska Flóra Piroska (OT-s tanulmányi referens), Domo-
kos Renáta (BA-s tanulmányi referens), Inokai Máté (tudományos referens), Mundi Tímea
(közéleti referens), Nagy Tibor (pályázatokért felelős referens) Somogyi Rebeka (szociális
referens).

VESZÉLYHELYZET

Ahogyan az előző félévben is, a vírus meghatározó tényezője maradt életünknek. Bár egyete-
münk megkezdte a felévet, valamint folyamatos óvintézkedések vannak, ez sajnos nem jelenti
azt, hogy minden visszaállt a régi kerékvágásba. A Zenei Intézet szerencsére egy olyan kép-
zést nyújt, mely főleg kis csoportos órákból áll, így a hallgatók legtöbb órája személyesen van
megtartva, így a személyes kontakt nálunk nem szűnt meg. Ellenben több olyan tevékeny-
séget kellett átalakítani melyeknek eredeti vírusmentes formája lenne a legmegfelelőbb mind
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a tanároknak, mind a hallgatóknak, de ebben a helyzetben azok kivitelezhetetlenek. A kó-
rus munkája például kiscsoportos szólampróbákká alakult, az előadó gyakorlat pedig fel lett
osztva kisebb idősávokra.

Több konzultációt tartottunk Intézetigazgató úrral, valamint Erdős Ákos tanár úrral, hogy a
lehető legélhetőbb környezetet tudjuk megteremteni, ami megfelel az előírásoknak, valamint
az óra minősége sem romlik meg annyira, hogy az értéktelenné váljon.

ÜLÉSEK

Június

A MéZIK júniusban informálisan tartott ülést, melyen megbeszéltük az előttünk álló idősza-
kot, a különböző évkezdő feladatokat.

Ezt követte a hónap második felében egy roadshow, melyen az IK tagokkal egyesével ültem
le beszélgetni, kinek milyen feladata lesz, mikre kell figyelni.

Július

A MéZIK márciusban nem tartott formális ülést.

Július 8-án tartott az Intézeti Tanács évértékelő online ülést.

Július 21-én tartotta a BTK HÖK a soron következő Vezetőségi ülését.

Augusztus

Augusztus 24-én került megrendezésre egy IK elnöki workshop, melyen a MéZIK-ból Mundi
Tímeával vettünk részt. Az esemény hasznosnak bizonyult, ugyanis az IK elnökök megoszt-
hatták egymással gondolataikat, tapasztalataikat.

Augusztus 28-án került sor a következő Intézeti Tanácsra, ahol megbeszéltük az évkezdés
mostani nehézségeit, valamint az Intézetet érintő aktualitásokat.
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TANULMÁNYI ÜGYEK

Június

Június hónapban zajlottak le a zeneis felvételik. Mivel a járványhelyzet miatt az egyetem terü-
letén nem lehetett megtartani a felvételiket, így a jelentkezők online módon, videók küldésével
mutatták meg tudásukat, a Bizottság ezek alapján hozott döntést.

Július

A hónap közepén létrehoztuk az új gólya csoportot, valamint aktualizáltuk a Zeneis kisokost
is, hogy a felvételt nyert hallgatókat egyből segíthessük.

Augusztus

A gólyákkal megosztottuk a beiratkozással és az évkezdéssel kapcsolatos információkat.

Szeptember

Szeptember elsején került megrendezésre a hagyományos évkezdő Tájékoztató nap. Az alka-
lom a vírushelyzet következtében teljesen online működött, de ez lehetőséget teremtett eddig
ki nem aknázott egyéb felületeknek. Bár a személyes kontakt elveszett, mégis egy gyakorlatia-
sabb eseményen vehettek részt a gólyák, hiszen a képernyőmegosztással, nem csak elmondani
tudtuk a hasznos információkat, de egyből meg is tudtuk nekik mutatni a rendszerben.

Az órák meghirdetése zökkenőmentesen lezajlott, valamint a hallgatók több tájékoztatást is
kaptak a különböző óráik megtartásáról.

TUDOMÁNYOS ÜGYEK

Június - augusztus

2021-ben az OTDK művészeti szekciójának egyik házigazdája az ELTE Zenei Intézet lesz.
Ebből kifolyólag az előmunkálatok már tavasszal, nyáron megkezdődtek.

Szeptember

A tudományos élettel kapcsolatos információkat megosztottuk a szakos csoportokban.
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SZOCIÁLIS ÜGYEK

Július - augusztus

A kollégiumi jelentkezéssel kapcsolatos információkat megosztottuk a szakos cosportokban.

Szeptember

A rendszeres szociális támogatás, a rendkívüli szociális támogatással kapcsolatos információ-
kat és tudnivalókat megosztottuk a hallgatókkal.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Június-augusztus

A koronavírusra és a tömeges megbetegedésekre való tekintettel, a nyár folyamán tervezett
fellépések elmaradtak, valamint a következő időszakban is el fognak maradni.

Augusztus 10-én került sor a BTK HÖK Gólya napok rendezvényes megbeszélésre.

Szeptember

Szeptember 2-4-ig tartott az ELTE Bölcsész Gólya napok. A rendezvényen a gólyák megis-
merkedhettek a kampusszal, valamint egymással is. Véleményem szerint ez egy remek lehe-
tőség volt arra is, hogy a veszélyhelyzet következtében elmaradó rendezvényeket egy kicsit
kárpótolja.

A hónap végén elkezdtük a tavalyi év során sikernek örvendő zeneis alkalmunkat szervezni.
Természetesen figyelve a járványhelyzet alakulására, a szabályok pontos betartására. Ha a
helyzet engedi ez a program október végén fog megvalósulni.

Kórusunk egy-egy koncertje továbbra is elérhető, ugyanis megkezdődött honlapunk fejlesz-
tésének ez a része. Az érdeklődők az archívumban különböző koncertjeinket nézhetik és
hallgathatják meg. https://music.elte.hu/korusaink-archivum?m=4282

UTÓGONDOLATOK

Tartalmas két évet tudhatok magaménak, mely alatt képviseleti elnök lehettem. Először a Ze-
nei Tanszék, majd később a Művészetközvetítő és Zenei Intézet hallgatóiért tevékenykedtem.
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Egy eseménydús időszakban végezhettem ezt a feladatot, hiszen ott voltak az elbocsátások, a
vírushelyzet, a különböző intézeti problémák, de sokkal több olyan dolog amiért nem lehetek
elég hálás. Ott volt a rengeteg közös rendezvény, a gólyatáborok, az emberek, a közösség.
Szeretném megköszönni, hogy ezalatt az idő alatt sose voltam egyedül, hogy anno bizalmat
szavazott nekem egy kis közösség és ezzel része lehettem és remélem a jövőben is részese
lehetek egy nagyobbnak. Bízom abban, hogy a MéZIK még jobban gondját fogja viselni a
hallgatói érdekeknek, és sok sikert szeretnék kívánni a BTK HÖK munkájának!

Budapest, 2020. október 4.

Varga Réka s.k.
elnök

Művészetközvetítő és Zenei Intézet
Képviselete
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NÉPRAJZI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/24.

Intézeti Képviselet

Horváth Marcell (IK elnök, IT tag, közéleti referens, tanulmányi referens, szociális referens)

Tanulmányi ügyek

Válaszoltunk az évkezdéssel kapcsolatos kérdésekre, tájékoztattuk az elsősöket az évkezdés-
ről, illetve részt vettünk a HÖK által szervezett online Tájékoztató napon, valamint a Bölcsész
Gólya napokon is. A szokásos tanszéki évkezdést is megvalósítottuk alacsony jelenléttel, és
az óvintézkedések szigorú betartása mellett.

A tanszék hallgatói részt vettek a Papok a 18-20. századi lokális közösségekben konferencián.

Közéleti ügyek

2020.07.13-án a korábbi elnököt, Radóci Virágot váltottam az elnöki poszton.

A tanszéki évnyitó estéjén az első évesekkel megtartottuk az ismerkedős alkalmunkat.

Szeptember 14-én tartottunk a leendő HÖK-ös társaimmal egy megbeszélést, amin felvetet-
tünk néhány ötletet, ami a járványkompatibilis közösségi életünket mozdíthatná előre. Ter-
vezünk online-szinkron filmvetítéseket, létrehozunk egy szakos Instagram fiókot, valamint
végzős hallgatóinkkal (13 fő) közösen egy mini házikonferenciát tervezünk megrendezni de-
cemberben. Ötleteinket továbbítottuk az Intézetigazgató úr irányába.
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Intézeti Tanács

Szeptember 2-án tartották az Intézeti Tanácsot, amelyen magam is részt vettem. A hallgatók
számos kérdést gyűjtöttek össze, melyeket az oktatók készségesen, és körültekintően megvá-
laszoltak. Az évkezdésen kívül leginkább a BA-s szakzárás menetéről volt szó.

Budapest, 2020. október 4.

Horváth Marcell s.k.
elnök

Néprajzi Intézeti Képviselet
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NYELVI KÖZVETÍTÉS INTÉZETÉNEK
KÉPVISELETE

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/25.

Személyi ügyek

Személyi ügyekben az alábbi változások történtek:

Érsek Csenge, Patai Mercédesz és Rutterschmid Rebeka abszolváltak, így már nem tagjai az
Intézeti Képviseletnek. Helyettük Puliusz Vivient, mint aktív hallgatói jogviszonnyal rendel-
kező hallgatót nevezték ki, mint IK elnök. Jelöltnek állítatta magát Van Waarden Franciska
Anna, Gabányi Réka és Puliusz Vivien. Küldöttgyűlési tagnak jelöltette magát Puliusz Vivien.

Ülések

A Nyelvi Közvetítés Intézete ebben az időszakban nem ülésezett, hiszen a választás lezaj-
lásáig egy hallgatói képviselővel rendelkezik az intézet.

Tanulmányi ügyek

A vírushelyzettől függetlenül a felvételik és a záróvizsgák rendben lezajlottak.

2020. szeptember 01-én a Tanszékvezető által tartott Tájékoztató személyes jelenlétben, rend-
ben lezajlott. Az itt készült jegyzeteket az elsőéves hallgatók megkapták. Órarendben felme-
rülő problémákat kiküszöböltük, sikeresen elkezdődött a félév.

Közéleti ügyek

A felvételi pontok kihirdetése után az elsőéves hallgatók Facebook csoportja aktív életre kelt,
és itt a hallgatók minden információt megkapnak, illetve lehetőségük van kérdezni.

2020. szeptember 14-én az elsőéves HÖK-ös jelölt Gabányi Réka aktív részvételével meg-
szervezték az Ismerkedős estet, ami jó hangulatban telt.
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Gabányi Réka HÖK-ös jelölttel, illetve a tanszéki ügyintézővel, Bertalan Angélával az I épü-
letben található 104-es számítógépteremben található számítógépeket letakarítottuk, mivel pe-
nészesek voltak a billentyűzetek.

Budapest, 2020. október 4.

Puliusz Vivien s.k.
elnök

Nyelvi Közvetítés Intézetének Képviselete
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ORIENTALISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/26.

Intézeti Tanácsi ülés

Az adott időszakban Intézeti Tanácsi ülésre nem került sor.

Intézeti Képviseleti ülés

Szeptember 14-én, hétfőn informatív ülést tartottunk melyen megvitattuk, hogy ki milyen
referensi pozíciót szeretne vállalni. Ezen kívül szót ejtettünk a lehetséges BAB-os hallgatókról
is.

Programok

IK-nk részt vett a 2020. szeptember 2. - 2020 szeptember 4. között megrendezett Bölcsész
Gó-lyanapokon, mely sikerrel zárult.

Illetve, augusztus 30-án szerveztünk az első éves hallgatóknak egy kötetlen ismerkedős estét,
melyen szinte az összes új hallgatónk részt vett. Ezen alkalommal feltehették kérdéseiket
olyan dolgokkal kapcsolatban amik esetleg még nem egyértelműek számukra.

Tanulmányi ügyek

A szakdolgozati cím bejelentő leadásával kapcsolatban tájékoztattuk a hallgatókat, reméljük
mindenki sikeresen fogja ezt teljesíteni.

Budapest, 2020. október 3.

Dobrocsi Dana s.k.
elnök

Orientalisztikai Intézeti Képviselet
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ÓKORTUDOMÁNYI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/27.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az Intézeti Képviselet

• Mohai Ádám (elnök, közéleti referens, szociális referens, tanulmányi referens, tudo-
mányos referens)

• Bongár Nikolett (alelnök, külügyi referens)

Tegzes Nóra Valentina lemondott elnöki pozíciójáról, az elnökséggel járó feladatokat július
9-én átvettem. Alakuló ülésre még nem került sor, a tervezett időpont októberben.

Ülések

A beszámolási időszakban egy ülésre került sor szeptemberben, amelyen Tegzes Nóra Valen-
tina, Bongár Nikolett és Sipos Ferenc Norbert vettek részt.

Bár a beszámolási időszakon kívülre esik, de fontos megemlíteni a továbbiakra nézve, hogy a
május 20-án megtartott Intézeti Tanácson megválasztották az Ókortudományi Intézet új inté-
zetvezetőjét, Dr. Bolonyai Gábort.

Szeptember 2-án Tanszéki Értekezletre és Intézeti Tanácsra is sor került.

KÖZÉLETI ÜGYEK

A Bölcsész Gólyanapokon őrsvezetőként vettem részt, az eseményen az Ókortudományi Inté-
zet gólyái közül 1 fő tudott részt venni.

A Facebook-os gólyacsoportokban rendszeresen tájékoztatva voltak a gólyák az egyetemi in-
formációkról és történésekről. A vonalhúzás után eleinte kismértékű volt a csoportokba való
belépés, majd fokozatosan nőni kezdett a létszám. Mostanra a különböző szakirányok hallga-
tóinak többsége már bejelentkezett ezekbe a csoportokba.
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Szeptember 17-én Földváry Miklós tanár úr kirándulást szervezett Gödöllőre a Vallástudo-
mány szakos hallgatók számára. Az esemény során a résztvevő hallgatók és oktatók sétát
tettek a Gödöllői Arborétumban, majd ezután egy közös ismerkedésre került sor. A hallgatók
és az oktatók részéről is nagyon pozitív volt a visszajelzés.

Az Ókortudományi Intézet hallgatói közélete néhány kivételtől eltekintve inaktív az utóbbi
időben, ezen mindenképpen változtatni szeretnénk. A hallgatók részéről le lett kommuni-
kálva felém az igény ennek fejlesztésére. Több program (szakos ismerkedés, gólyaavatás)
szervezése is folyamatban van, amelyeket illetően nagy hangsúlyt kap a hagyományteremtő
célzat, hogy rendszeresíteni tudjuk a programok megtartását; valamint az oktatók bevonása
ezekbe a programokba, hogy a hallgatók a tanórákon kívül is megismerhessék tanáraikat és
vice versa.

TANULMÁNYI ÜGYEK

A szeptember 1-én főként online lezajlott Tájékoztató Napon több nehézség is felmerült az
online tájékoztatókkal kapcsolatban a hallgatói részvételt illetően. Ez esetben az egyik fő
probléma az Intézeti Képviselet nem hibamentes kommunikációja volt, a későbbiekben az
ekkor felmerült hiányosságokat és hibákat orvosolni fogjuk. Mindezek ellenére sikeresnek
mondható volt az Ókortudományi Intézet részéről is az esemény.

A tanulmányi tájékoztatás folyamatosan zajlik, a félévkezdés miatt főként tantárgyfelvétellel
és kreditekkel kapcsolatosan érdeklődtek a hallgatók. A távoktatást megigényelő hallgatók
közül egy személy esetében volt fennakadás egy kurzust illetően, de a Tanulmányi Hivatal ezt
megfelelően megoldotta.

TUDOMÁNYOS ÜGYEK, KÜLÜGY

A konferencia és ösztöndíj lehetőségekről, valamint az Erasmus+-szal kapcsolatban folyama-
tosan tájékoztatjuk a hallgatókat a képviseleti oldalon és a Facebook-os gólyacsoportokban.
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SZOCIÁLIS ÜGYEK

A beérkezett hallgatói kérdéseket igyekeztünk minden esetben megválaszolni és segíteni a
felmerülő problémák megoldásában.

Budapest, 2020. október 4.

Mohai Ádám s.k.
elnök

Ókortudományi Intézeti Képviselet
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RÉGÉSZETTUDOMÁNYI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/28.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Intézeti Képviselet

Az Intézeti Képviseletünk teljesen új formát öltött az elmúlt, nyári időszakban, mivel több
érdekképviseleti tagunk fejezi be idén tanulmányait. Reméljük, hogy a jelölt személyeinknek
bizalmat szavaznak a hallgatók.

ÜLÉSEK

Intézeti Képviseleti Ülés

2020.07.23-án alakuló ülést tartottunk. Fő napirendi pontjaink a személyi ügyek átbeszélése
volt. Megválasztottuk az Intézeti Képviselet új elnökét, az Intézeti Tanács tagjait, a referen-
seket, illetve a tanszéki delegáltakat. Sikeresen egyhangú döntések születtek. Egyebek között
a vírussal kapcsolatos tapasztalatokat beszéltük át, és hogy hogyan lehet majd leginkább az
elsősöknek a legtöbbet segíteni ebben a helyzetben.

Intézeti Tanács

Intézeti Tanácsra az elmúlt időszakban nem került sor, de az Intézetigazgató Úrral folyamato-
san tartom a kapcsolatot, hogy értesüljek az intézetet érintő ügyekről, illetve, hogy értesítsem
őt az IK által szervezett programokról.

Vezetőségi Ülés

A 2020.08.10-re összehívott vezetőségi ülésen részt vettem.
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TANULMÁNYI ÜGYEK

2020.09.01-jén az elsősöknek személyesen megtartottuk a tanulmányi tájékoztatót, majd utána
közösen felvettük a tárgyaikat. Ezen kívül a régészet minorról online beszélt egyik tanárunk.
2020. 09. 03-án egy személyes óramegbeszélésre is sor került. Mindhárom tanulmányis
ügyön sok hallgató vett részt személyesen és online is. Más tanulmányi ügyekkel kapcsolatos
problémák nem merültek fel. A járványügyi helyzettel kapcsolatos kérdéseket problémákat,
igyekeztünk megoldani és a hallgatókat is minden fontos dologgal kapcsolatban tájékoztattuk.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Az elsősök beiratkozása után, 2020. 08. 29-én, egy régészes ismerkedést tartottunk a KK-
ban, ahol bemutatkozhattak nekünk gólyáink, mi pedig felkészítettük őket tapasztalatainkkal
a tanévkezdésre. 2020. 09. 02-04 között 5 régész gólyával ott lehettünk a Gólyanapokon, ahol
remekül éreztünk magunkat.

Budapest, 2020. október 4.

Mészáros Andrea s.k.
elnök

Régészettudományi Intézeti Képviselet
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ROMANISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/29.

INTÉZETI ÜGYEK

Intézeti Tanács

2020. június 17-én a Romanisztikai Intézet Intézeti Tanácsot tartott MS Teams csoportban.
Az értekezlet témája a Portugál Nyelvi és Irodalmi Tanszék tanszékvezetői pályázatának vé-
leményezése volt. Az ülés után DR. Szijj Ildikó pályázatát a Tanács egyhangúlag elfogadta,
így ő lett az új tanszékvezető. Ezek után felvettem vele a kapcsolatot a gördülékenyebb közös
munka szempontjából.

A tárgyalt időszakban több Intézeti Tanácsra vagy Tanszéki Értekezletre nem került sor. Az
információk közvetlen az Intézetigazgatótól jutnak el hozzám, amit továbbítok az Intézeti
Képviselet felé.

INTÉZETI KÉPVISELETI ÜGYEK

Mesterszakos felvételik

A mesterszakos felvételiken idén is részt vett az Intézeti Képviselet több tagja. Ezek a felvételi
eljárások gond nélkül lezajlottak, semmilyen negatív visszajelzés nem érkezett.

Nyári csapatépítés

A nyáron is tartottunk csapatépítést az IK tagjaival és a BAB-osokkal. Augusztusban egy 3
napos kenutúrára mentünk a Mosoni-Dunára. Az IK-ból nagyon sokan el tudtak jönni, aminek
nagyon örültem. Mindenki nagyon jól érezte magát, hatalmas élményekkel gazdagodva jöt-
tünk haza, ezért mindenképpen szeretném, ha hagyományt csinálnánk belőle, és minél többen
tudnánk menni jövőre is.
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Romanisztikás ismerkedés

A beiratkozás után ebben az évben is tartottunk a romanisztikásoknak ismerkedést. Délután a
Múzeumkertben találkoztunk, ahol először megismerkedtünk egymással, játszottunk egy pár
játékot, majd beszélgettünk. Ezután estefelé átmentünk a Könyvtár Klubba, ahol folytattuk
a beszélgetést. Minket is meglepett, hogy az idei ismerkedésre sokkal többen eljöttek, mint
szoktak. Ez talán az előző félévi szerencsétlen helyzetnek is volt köszönhető. Nagyon örül-
tünk a sok elsősnek, alig várjunk, hogy még több programot szervezhessünk nekik.

Tájékoztató Nap és közös tárgyfelvétel

A Tájékoztató Napi is rendben lement nálunk minden szakon. Nem volt minden elsőéves
hallgató jelen, de nem is voltak kevesen. Igyekeztünk az oktatókkal együtt minden fontos és
hasznos információt átadni nekik.

A közös tárgyfelvételen rengetegen voltak, és szerencsére sokat is kérdeztek, így úgy érzem
mindenki elegendő információhoz jutott, és nem okozott nekik sok nehézséget a tárgyfelvétel.
Több visszajelzést is kaptunk, mi szerint nagyon hasznosnak találták - még így online is - ezt
a rendezvényt.

IK ülés

Szeptember 17-én tartottuk első IK ülésünket, amelyen megbeszéltük a választások menetét,
hiszen a BAB-osok nem voltak vele annyira tisztában, illetve idén rendhagyó módon kellett
a jelentkezési szándékot és minden egyebet leadni, ezért fontos volt, hogy együtt átbeszél-
jük. Így a választásokon indul tőlünk: Bérczes Luca, Heinczinger Márton, Horváth Rozália,
Kálmán Levente, Kovács Luca, Lakatos Viktória, Marco Marnoni, Mészáros Donát, Mentes
Rebeka, Póla Petra, Pukler Judit, Szabó Vanessza, Tóth Regina.

Ezek után megbeszéltük a Gólyanapokat. valamint az elsőévesekről is esett szó, akiket szeret-
nénk elindítani az idei BAB-on.

Végül a félévi programokat beszéltük át. Igaz, nagyon nehéz lesz ebben a félévben programo-
kat szervezni, de igyekezni fogunk, hogy így is elő tudjunk rukkolni érdekes programokkal.

Romanisztikás piknik

Szeptember 24-én kihasználva az utolsó jó időket Romanisztikás Pikniket tartottunk a Margit-
szigeten. Ahogy az szokott lenni, főleg elsőévesek jöttek el szép számban. Délután kezdődött
a rendezvény, egészen estig tartott, amikor becsatlakoztak az angolosok is, hiszen nekik is
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épp akkor volt éjszakai piknik eseményük. A tavalyi évhez hasonlóan idén is nagy sikere volt
ennek a rendezvénynek, így szeretnénk, ha hagyományunk lenne.

Budapest, 2020. október 4.

Horváth Rozália s.k.
elnök

Romanisztikai Intézeti Képviselet
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SZABAD BÖLCSÉSZETI ÉS MÉDIAKUTATÁSI
INTÉZETEK KÉPVISELETE

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/30.

INTÉZETI KÉPVISELET

Személyi ügyek – az intézeti képviselet jelenlegi összetétele

• Horváth Kata kommunikáció és médiatudomány (BA) Média SzHÉK elnök, admi-
nisztrációs referens, külügyi referens, közéleti referens

• Kémenes Anna Boróka kommunikáció és médiatudomány (BA) tanulmányi referens

• Koós Nikolett angol-média (OT) alelnök, szociális referens

• Nikolaidu Fédra Daphne szabad bölcsészet (BA) közéleti referens

• Tóth Szilvia szabad bölcsészet (BA)

• Csortos Csaba Zoltán szabad bölcsészet (BA) közéleti referens

• Kovács Máté szabad bölcsészet (BA)

• Gyuró György szabad bölcsészet (BA) Művészettörténet SzHÉK elnök

• Németh András szabad bölcsészet (BA) filozófia SzHÉK elnök

• Molnár Milán szabad bölcsészet (BA) tudományos referens

• Nagy Lili magyar-média (OT) tanárképzési referens

• Szabó Levente szabad bölcsészet (BA) pályázati referens, közéleti referens

• Szilágyi Anna szabad bölcsészet (BA) online felületi referens

• Torma Borbála kommunikáció- és médiatudomány (BA) közéleti referens

• Varga Bence szabad bölcsészet (BA) elnök
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Intézeti képviselet élete

Július 1-jétől fogva vettem át az intézeti képviselet elnöki pozícióját Dióssy Pankától, akinek
itt is szeretném megköszönni a bizalmát illetve a rengeteg segítséget, amit az elmúlt időszak-
ban nyújtott. Az intézeti képviselet tagjai a nyár során elsősorban az online téren tartották
a kapcsolatot, a Zoom és MS Teams felületén keresztül. Augusztus 16-án azonban már tud-
tunk szervezni - informális keretek között - személyes találkozót is, ami fontos volt az intézeti
képviselet jövőbeli terveinek megbeszélése szempontjából. Szeptember 23-án pedig szintén
sor került egy informális IK-ülésre, melyen a még meg nem választott tagokkal együtt meg-
vitattuk a választások utáni terveket, valamint a referensi pozíciókkal kapcsolatos teendőkről
tartottunk egy közös megbeszélést.

INTÉZETEK

Intézeti és tanszéki ülések

A nyár folyamán nem került sor MMI intézeti vagy tanszéki ülésre. A tanévkezdés előtt
nem sokkal, szeptember 3-án azonban Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet tartott egy
értekezletet, melyen az összes munkatárs megjelent, beleértve két hallgatói képviselőt, engem
és Horváth Katát. Az intézeti értekezleten szó esett a kezdődő tanév hibrid oktatási rendjéről,
a járványhelyzettel szembeni védekezés egységes protokolljáról, a lehetséges online tárhelyek
felhasználási módjáról és az intézet pénzügyi stratégiáiról.

A művészettörténeti intézettel és a filozófia intézettel Gyuri és Andris tartják emailben a kap-
csolatot. A művészettörténeti intézetben júniusban új intézetigazgatót választottak, Dr. Gosz-
tonyi Ferenc személyében, augusztus 4-én pedig informális intézeti tanácsra került sor az MS
Teams felületén, ahol a félévkezdésről volt szó valamint a hibrid oktatás menetéről. Emellett
augusztus 21-én már a tanévkezdés rendjének és az oktatás menetének véglegesítéséről tartott
formális ülést az intézet.

A filozófia intézet két adjunktusi és egy tanársegédi pozícióra keresett új oktatókat, akiket
szeptember 4, 9 és 10 napokon mintaórák bemutatása során meg is hallgattak az intézet mun-
katársai, Andris, Kővágó Dóri és új jövendőbeli IK tagunk, Katona Ágnes asszisztálásával.
Szeptember 14-én a Filozófia Intézet intézeti tanácsot tartott, ahol én is részt vettem Andris,
Molnár Milán és egy filozófia mesteres hallgató mellett. Az ülésen a beadott pályázatok elbí-
rálásáról tartottunk megbeszélést, mely során az intézet egyetértésben tudott megállapodni a
nyertesek személyéről.
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TANULMÁNYI ÜGYEK

Júniusban rendben lementek az intézetek által tartott mesteres és doktoris felvételik, melyeken
az intézeti képviselet is aktívan részt vett. A nyár további részében az újonnan felvett gólyák
tájékoztatása volt az elsődleges feladat az intézeti képviselet számára. Ezt több módon és
platformon próbáltuk megvalósítani, a létrehozott gólyacsoportokban és az intézet facebook
messenger fiókján keresztül kapott kérdésekre válaszolva.

Augusztus 25 és 28 között zajlott le a beiratkozás, ahol az SZMI IK több tagja is segédkezett.
Köszönöm Bereczky Bia, Herczog Lilla, Molnár Balázs, Kővágó Dóra, Horváth Kata és Koós
Niki segítségét!

Emellett szeptember 1-jén mi is részt vettünk az idén online felületen (MS Teamsen) tartott
Tájékoztató Napon, ahol először egy közös szabad bölcsész és egy média BA általános tájé-
koztatót tartottunk az intézetigazgatókkal és tanszékvezetőkkel, majd a szabad bölcsészeten
belül specializációkra és minorokra osztva is külön-külön indítottunk előadást az érdeklődő
hallgatóknak. Végül pedig a médiás és szabad bölcsész hallgatóknak külön – szabad böl-
csészeten szintén specializációk szerint – tartottunk közös online tárgyfelvételt, ami a gólyák
visszajelzése alapján nagyon sikeresnek bizonyult. Az egyes tájékoztató-részekhez mind kü-
lön Teams-linkek készültek, melyet mindig az adott előadást vezető hallgatói képviselő hozott
létre. Itt is szeretném megköszönni az intézeti képviselet minden tagjának a precíz és lelkiis-
meretes munkáját!

Ezek mellett az idei tanévben a járványhelyzet miatt rengeteg órameghirdetési probléma me-
rült fel az intézeteken belül. Ezeket a TO-nak beküldött kérvények alapján próbáltam kommu-
nikálni az adott tanszék, tanszéki titkár és oktató felé, így remélhetőleg mostanra már minden
problémás hallgatói szituáció megoldódott. A médiás órák meghirdetésénél sokszor volt segít-
ségemre Horváth Kata, akivel már augusztusban leültünk beszélgetni a tanszékkel kapcsolatos
esetleges problémákról. Az intézet oktatói nagyon rugalmasan kezelték a felmerülő gondokat
és ahol tudtak, hirdettek új kurzusokat, elsősorban az idén végezni kívánó hallgatók számára.

RENDEZVÉNYEK

Az újonnan felvett hallgatók bevonásaként nyár végén szerveztünk külön médiás és szabad
bölcsész ismerkedést, augusztus 28-án és 29-én. Mindkét alkalom nagyon jól sikerült, játé-
kokkal készültünk, valamint tanulmányi ügyekben is tájékoztatást adtunk a gólyáknak.

Ezt követték szeptember 2 és 4 között a karon egységesen megszervezett Bölcsész Gólyana-
pok, melyen négy SZMI-s őrsöt is tudtunk indítani, emellett pedig a szervezők, a pakbizesek
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illetve a fotósok között is részt vettek az intézeti képviseleti tagjaink. Mindenkinek köszönöm
az esemény előtti és alatti értékes munkáját!

Említésre érdemes még az Esztétika Tanszékkel közösen indított „Mi az esztétika?” névre hall-
gató online előadássorozat, melyet Darida Veronika tanszékvezetővel együtt koordinálunk.
Hétről hétre új előadásokkal, témákkal és előadókkal jelentkezik a tanszék, melyhez - Dari-
da tanárnővel egyeztetve – facebook eseményt és hívás linket hozok létre a Teams felületén.
Szerencsére a sorozat nagy népszerűségnek örvend, minden héten több százan csatlakoznak
az előadásokhoz.

Budapest, 2020. október 4.

Varga Bence s.k.
elnök

Szabad Bölcsészeti és Médiakutatási
Intézetek Képviselete
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SZLÁV ÉS BALTI FILOLÓGIAI INTÉZETI
KÉPVISELET

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/31.

Személyi Ügyek

A beszámolási időszakban két IK tag jelezte, hogy nem szeretné folytatni az érdekképviselői
munkát, így Antal Réka és Veres Balázs már nem része aktívan az IK-nak, és nem fognak
indulni a választásokon.

IK ülések, IT, Tanszéki Értekezletek

A beszámolási időszakban az IK csak informális üléseket tartott. Az ülésen a járványhelyzet-
ben megoldható programjainkról beszéltünk.

Az Orosz Tanszék szeptember 3-án ülésezett. Az értekezleten szó volt a tankörökről, amit
most a harmadévesek nyelvi felkészítésére szeretnének irányítani.

Tanulmányi Ügyek

A záróvizsgák és alapvizsgák online formában rendben lezajlottak. Az oktatók kommuni-
kációjával adódtak gondok a vizsgákat illetően, de email váltások után sikerült megoldani a
problémákat. Az Intézeti Képviselet létrehozott egy Google Drive mappá ahová egymásnak
segédanyagokat tudtak küldeni a hallgatók.

A Lengyel Tanszék minden óráját online formában tartja meg, a többi tanszéken az órák meg-
beszélés szerint egyeztetnek az ügyben folyamatosan.

Közéleti Ügyek

Az IK megtartotta az online tájékoztató napot, ahol az Intézetigazgató és a tanszékek vezetői
is részt vettek és segítették a munkánkat.

Augusztus 26-án megrendeztük a Szlávos Ismerkedős Estet, ahová sok elsőéves hallgató eljött.
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A Gólyanapokon 4 IK tag vett részt őrsvezetőként.

A hagyományos szeptemberi eseményünk, a Szláv Főzés a járványhelyzet miatt lemondtuk,
helyette egy újabb margitszigeti ismerkedős estet szerveztünk.

Aktívan jelen vagyunk a Facebook-on, a csoportokban próbáljuk könnyíteni az információ-
áramlást a hibrid oktatás idején is.

Budapest, 2020. október 3.

Nemes Bettina s.k.
elnök

Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet
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TÁVOL-KELETI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/32.

Tanulmányi ügyek

A szeptemberi évkezdéssel bevezetett hibrid oktatás nagyrészt sikeresen elindult az intézeten
belül. A legtöbb intézetis óra és tanszéki előadás online, aszinkronos formában kerül meg-
tartásra, a nyelvgyakorlatokat viszont, ami a leglényegesebb tárgyak közé tartozik, nagyrészt
az egyetemen, hagyományos módon tartják az oktatók. Idén a japán és a kínai tanszék is
alkalmaz új oktatókat, ezzel csökkentve az eddigi szükséget további oktatókra. Idén a japán
és a kínai tanszékről is beadásra került pályázat Tanuló körre, ami, amennyiben elindul, re-
ményeink szerint főleg az elsőéves diákokat fogja segíteni a nyelvtanulásban. A tanárokkal
való kommunikáció javarészt gördülékenyen megy, azonban adódtak nehézségeink is. Mecsi
Beatrix tanarnő „Koreai nemzeti identitás” és „Kulturális kölcsönhatások a Távol-Keleti tér-
ségben” óráinál minden évben felmerülő probléma, hogy nincs elég férőhely meghirdetve, és
a hallgatók arra vannak buzdítva, hogy egy évvel később vegyék fel a tárgyat, ami természe-
tesen csak hatványozza a gondot. Idén, e-mail váltások és szóbeli konzultációk után sikerült
a Neptunon bővíteni, és online formára áttenni, az egyébként gyakorlati órát.

Tudományos ügyek

Birtalan Ágnes és Kiss Mónika vezetésével, Zsikai Vilma, Antal Izabella, Lakos Sára és Ba-
kosfalvi Antónia részvételével elkezdődött egy Távol-Keleti OTDK dolgozatokból álló könyv
szerkesztése is, ami valószínűleg ebben a tanévben publikálásra kerül.

Események

Az augusztusi beiratkozás után intézeti szintű ismerkedést és tárgyfelvételt rendeztünk, ami-
re legalább ötven elsőéves hallgató eljött, és maradt a program végéig. A lelkesedés, úgy
látjuk, töretlen, a Bölcsész Gólyanapokra is szép számmal regisztráltak és jöttek el diákok,
valamint a minden évben megrendezésre kerülő Távol-Keletes Sütögetésre is. A programok
keretein belül is többen is lelkesen jelezték irányunkba, hogy szeretne majd részt venni az
utánpótlás képzésen és úgy gondolom sokan vannak, akik alkalmasak lennének a feladatra. A
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visszajelzések alapján az elsőévesek elégedettek voltak eddig. Az események szervezésénél és
népszerűsítésénél szeretném megemlíteni Ferencz Bálintot, Molnár Dórát és Antal Izabellát,
akik lelkiismeretesen részt vettek mindenben.

Továbbá a Japán Tanszéken, Kiss Mónika tanarnő vezetésvel és a mi közreműködésünkkel
elindult egy tanszéki blog is – ennek a mintájára a kínai és koreai tanszéken is szeretnénk
majd indítani.

Budapest, 2020. október 4.

Szabó Violetta s.k.
elnök

Távol-keleti Intézeti Képviselet
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TÖRTÉNETI INTÉZETI KÉPVISELET

2020. június 8. – szeptember 27.

Iromány száma: B/33.

INTÉZETI TANÁCSOK, TANSZÉKI ÉRTEKEZLETEK, INTÉZETI
KÉPVISELETI ÜLÉSEK

Tanszéki értekezletek

A beszámolási időszakban az alábbi három tanszék értekezletein vettünk részt:

• 2020.09.03. Történelem Segédtudományai Tanszék

• 2020.09.08. Ókortörténeti Tanszék

• 2020.09.09. Új- és Jelenkori Magyar Történeti Tanszék

Mindhárom ülésen a félév kezdéssel kapcsolatos ügyeket és problémákat vitattuk meg.

Intézeti Képviseleti ülések

2020. július 29-én alakuló ülést tartottunk, ahol új intézet képviseleti elnököt választottunk.
Leköszönő elnökünknek, Antalóczy Zsannának, ezúton is köszönjük sok éves áldozatos mun-
káját!

Az Intézeti Képviselet több informális ülést is tartott. Az üléseken megbeszéltük, hogy kik
fognak az őszi választásokon elindulni, illetve újra indulni:

• Bekő Juli

• Czeglédi Barnabás

• Grőber Áron

• Nemecskó Zsófi

• Pintér Noémi

• Szabó Panna
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• Szibilla Zsófi

• Tóth Tamás

TANULMÁNYI ÜGYEK

A beszámolási időszak során folyamatosan rendelkezésére álltunk a hallgatóknak kérdéseik
megválaszolására a facebook csoportokban és privát üzenetekben. A felvételi ponthatárok
kihirdetése után, ebben a feladatban a jelenleg még BAB-osok is aktívan részt vettek.

Szeptember 1-jén a tájékoztató nap keretein belül az Intézet vezetéssel és további érintett
oktatókkal (szakirány felelősök és HELP) tájékoztatót tartottunk az új hallgatóknak. Ezután
tárgyfelvételt tartottunk külön az osztatlan tanárszakosoknak és az alapszakosoknak. Czeglédi
Barninak és Pintér Noéminak ezúton is köszönöm a közreműködésüket.

A félévkezdéssel kapcsolatos órameghirdetési problémákat a hallgatók egy általunk készített
Excel táblában jelezhették, amit továbbítottunk az Intézet vezetés felé. A legtöbb probléma
azzal kapcsolatban volt, hogy a vírushelyzetre való tekintettel lényegesen kevesebb szemi-
náriumi férőhely volt biztosítva. Az Intézet, ameddig a kapacitásuk és az előírt szabályok
engedték, igyekeztek bővíteni és új órákat hirdetni.

KÖZÉLET

2020. augusztus 27-én került sor a Töris ismerkedésre a Múzeum kertben. A program folya-
mán minden járványügyi előírást betartottunk.

Szeptember végén elindítottuk az Instagram oldalunkat.

Budapest, 2020. október 3.

Szibilla Zsófia s.k.
elnök

Történeti Intézeti Képviselet
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